

آسان‌ترین راه برای ساماندهی بازار ارز

ادامه از صفحه یک

دیگر گروه‌هایی که صرافان اجازه فروش ارز به آنها را ندادند، ایجاد می‌شود، و هم‌زمان ۲۵ گروهی که اجازه خرید ارز از صرافان به قیمت ارز‌تر از درآردند، از این امتیاز خود برای تهیه ارز ارزان و عرضه آن به بازار آزاد که برای متقاضیان دیگر تشکیل شده، فعال می‌شوند.

اگر فرضا بانک مرکزی به ۹۰ درصد متقاضیان هم ارز ارزان بفروشد، باز هم برای همان ۱۰ درصد بازار آزاد تشکیل می‌شود، تنها اتفاقی که می‌افتد، این است که مثلا اگر مسافر می‌تواند ارز ارزان بخرد، انواع تقلبات برای مسافر جابوه دادن صورت می‌گیرد، و اگر می‌گویم برای درمان ارز ارزان می‌دهیم، یعنی همه متقلباتی هم که خود را بیمار جازده‌اند، می‌توانند ارز ارزان و سهمیه‌ای دریافت کنند تا بتوانند با خرید از این بازار، ارز مورد نیاز در بازار آزاد را تأمین کنند و از این طریق سودی به جیب بریزند.

البته سخت‌گیری‌ها هم در کنترل مدارک هر چقدر بیشتر شود، فاصله قیمت‌ها در بازار آزاد با قیمت‌های دولتی بیشتر می‌شود، هر چه فاصله قیمت بیشتر شود، تقاب هم بیشتر صرف می‌کند و ساختن مدارک دروغین بیشتر مقرون به صرفه می‌شود.

به نظر من آسان‌ترین راه برای ساماندهی به بازار، این است که دست از صدور بخشنامه‌های دست و پاگیر برداشته شود، بازار به دست عرضه و تقاضا سپرده شود و بانک مرکزی به وظیفه نظارتی خود بپردازد و با تریق به موقع مثبت و منفی به کنترل نوسانات بپردازد.

این که اقتصاد کشور دست چه اقتصاددانی باشد، اهمیت ویژه ندارد، مهم عمل آن مجری به داده‌های علم اقتصاد است. اقتصاد علم است و روش‌های آن در کتاب‌ها آمده و همه مسوولان اقتصادی هم از استاید دانشگاه‌ها هستند و مسلما با علم اقتصاد بیگانه نیستند. حالا چرا گاهی به نظر ما می‌رسد که صحیح عمل نمی‌شود، شاید مسئولی در کشورداری هست، که ما مردم عادی از آن سر در نمی‌آوریم، ولی به‌هر حال وظیفه خود می‌دانیم به بزرگان مسائل را یادآوری کنیم، چون از وظایف آحاد مردم نصیحت به مسوولین کشور است و ما مردم می‌باید به وظیفه خود عمل کنیم و بار اصلی این رسالت هم بر دوش شما اصحاب رسانه است.

رئییسی: حضرت مسیح (ع) مظهر ایستادگی در برابر ستمگران است

رئیس جمهور در پیام‌های جداگانه به سران کشورهای مسیحی، نوشت: حضرت مسیح(ع) مظهر ایستادگی و مقاومت در برابر ستمگران و الهام‌بخش آزادی‌خواهی در مبارزه علیه سلطه‌طلبان است.

به گزارش خبرگزاری مهر، حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی رئیس جمهور در پیام‌های جداگانه به سران کشورهای مسیحی، فرا رسیدن میلاد باشکوه حضرت عیسی مسیح (ع) و آغاز سال نو میلادی را به آنان تبریک گفت و نوشت: تحولات جهانی به‌ خصوص مبارزه با پاندمی کووید ۱۹ نشان داد که امنیت و سرنوشت انسان‌ها به هم وابسته است.

متن پیام او بدین شرح است:

بسم‌الله الرحمن الرحیم

با کمال مسرت، فراسرپان سالروز میلاد فرخنده‌ی پیامبر استقامت و صلح، حضرت مسیح (ع) و آغاز سال ۲۰۲۲ میلادی را صمیمانه تبریک می‌گویم. سالروز میلاد عیسی روح‌الله (ع) برای ملت ایران، عزیز و مبارک است؛ و احترام و نزد مسلمانان، کمتر از مسیحیان نیست. او مظهر ایستادگی و مقاومت در برابر ستمگران و الهام‌بخش آزادی‌خواهی در مبارزه علیه سلطه‌طلبان است. این پیامبر بزرگ و مادر پاک وی بارها در قرآن به بزرگی یاد شده‌اند؛ از جمله:

إِذْ قَالَ اللَّهُ يَا عِيسَى ابْنَ مَرْيَمَ ادْكُرْ بِمَعْنَى عَلَیْكَ وَعَلَىٰ وَالذِّكْرِ إِذْ أَنْذَكِ بِرُوحِ الْقُدُسِ تَكَلَّمَ النَّاسُ فِي الْمَهْدِ وَكَهْلًا وَإِذْ عَلَّمْنَاكَ الْكِتَابَ وَالْحِكْمَةَ وَالتَّوْرَةَ وَالْإِنْجِيلَ (مائده، ۱۱۰)

یصاد کن هنگامی را که خداوند فرمود ای عیسی پسر مریم نعمت مرا بر خود و پسر مادرت به یاد آور، آن‌گاه که تو را به روح القدس تأیید کردم که در گهواره و در میان‌سالی با مردم سخن گفتی و آن‌گاه که تو را کتاب و حکمت و تورات و انجیل آموختم… (مائده، ۱۱۰)

توجهات جهانی به‌ خصوص مبارزه با پاندمی کووید ۱۹ نشان داد که امنیت و سرنوشت انسان‌ها به هم وابسته است. همکاری کشورها در این بحران به ویژه در حوزه واکسیناسیون، در مقابل دریغ برخی دولت‌ها از ارسال اقالد ضروری حوزه سلامت و تحریم ملت‌ها توسط آن‌ها، آشکارا نشان داد که نظام شایسته‌ی بین‌المللی، به شدت نیازمند بهره‌مندی از عقلانیت، عدالت و معنویت است.

امیدوارم در سال جدید، با تمسک به فضائل اخلاقی ادیان ابراهیمی و در پرتو مساعی مشترک دولت‌ها، مصائب و سختی‌ها از جهان رخت بربندد، پایداری و مقاومت ملت‌ها در احقاق حقوق خود به ثمر بنشیند و طبق بشارت و وعده‌ی مسیح (ع)، منشیات الهی مبنی بر حکومت بندگان صالح پروردگار در پهنه‌ی کروی خاکی حکم‌فرما و بشریت رستگار شود.

سید ابراهیم رئیسی
رئیس جمهوری اسلامی ایران

سیاست

آیت‌الله خاتمی در نماز جمعه تهران:

انتقام نهایی ما مجازات ترامپ است



آن است که بر سرعت تلاش خود برای رفع گرانی‌ها قیل از آنکه کمر برخی از اقشار جامعه زیر بار گرانی‌ها شکسته شود، بیفزایند
وی تصریح کرد: اپرومندان از مسئولان می‌خواهم که تلاش خود را با سرعت بیشتری جهت رفع این مشکلات انجام دهند، البته بی‌انصافی است که از سختکوشی مسئولان تشکر نکنم. ما شاهد سختکوشی رئیس‌جمهور هستیم که راحتی و استراحت خود را به حداقل رسانده و در ایام کاری و غیرکاری به خدمت مشغول است.

فتنه‌گران سرمایه‌حضور ۸۵ درصدی مردم در انتخابات را سوزاندند

خطیب موقت نماز جمعه تهران اظهار داشت: روز ۹ دی در تقویم به نام روز «بصیرت و میناقی با ولایت» نامیده شده است و اسم باسماعی است. مردم در آن مقطع هدف فتنه‌گران را فهمیدند و در مقابلشان ایستادند.

آیت الله خاتمی اظهار داشت: فتنه‌گران سقوط نظام ولایی را هدف قرار داده بودند. هشت ماه یعنی از خرداد تا دی توانستند

معظم رهبری، عکس هیچ فرد دیگری را در دست نداشتند و نشان دادند که دلاده ولایت هستند و شعارشان «این همه لشکر آمده به عشق رهبر آمده» و «ما اهل کوفه نیستیم علی تنها بماند» بود.

وی ادامه داد: همچنین مردم روز گذشته در ۸۰۰ شهر و شهرستان این میناق را تکرار کردند و در همه شهرها قطعنامه خوانده شد اما باید بگویم که روح همه این قطعنامه‌ها یک کلمه بود مبنی بر اینکه «ما تا آخرین نفس و قطره خون پای انقلاب و ولایت ایستاده‌ایم».

خون شهید سلیمانی «کلک» آمریکا را در افغانستان کند

خطیب موقت نماز جمعه تهران اظهار داشت: در آستانه دومین سالگرد شهادت حاج قاسم سلیمانی، قهرمان ملی و قهرمان امت اسلام هستیم. ما دو حاج قاسم داشتیم؛ یکی حاج قاسم در زمان حیات بود که در آن زمان نامش رمز مقاومت و شجاعت بود. آمریکایی‌ها گفته بودند که حداقل ۱۰ سال طول می‌کشد تا داعش از موصل بیرون برود، اما شهید سلیمانی گفت که سه ماه دیگر خبری از دولت داعش نیست و این مسئله محقق شد و کمتر از سه ماه کلک دولت داعش کنده شد.

آیت الله خاتمی افزود: ما یک شهید حاج قاسم هم داریم و این شهید معرکه و کاری کارستان به پا کرد. تشییع جنازه دهها میلیونی حاج قاسم سلیمانی را در ایران و عراق شاهد بودیم که یک مانور و رزمایش بود. خون پاک شهید سلیمانی کلک آمریکا را در افغانستان کند و آمریکا از آنجا فرار کرد و به زودی ما فضل خداوند کلک آنان در عراق می‌کنده خواهد شد، چرا که مجلس عراق مصوبه‌ای در این زمینه دارد. طلیعه پیروزی در یمن هم به برکت آن خون آشکار شد.
وی یادآور شد: جمهوری اسلامی ایران سبلی آبداری به آمریکا با حمله به عین‌الاسد ز و بسیاری از آنان به ذرک

رئیس سازمان انرژی اتمی:

برخی افراد با نادانی به صنعت فضایی کشور ضربه زدند

فرستادید. اما ما با چند صد میلیون دلار و پشتوانه آمریکا هنوز توانستیم به این مرحله برسیم.
رئیس سازمان انرژی اتمی تصریح کرد: متأسفانه اگر بر خلاف منویات رهبر معظم انقلاب اسلامی، نوسانات بی‌بمهری‌هایی نسبت به به فناوری‌های سطح بالا و فضای در کشور انجام نمی‌شد و برخی افراد با نادانی به این حوزه‌ها ضربه نمی‌زدند، امروز در علوم و فناوری فضایی خیلی جلوتر بودیم و پیشرفت بیشتری کرده بودیم.
اسلامی تأکید کرد: ما با همین تفکر، اراده، باور، اعتقاد و الطاف الهی که بر این جریان مستولی بود، پیش رفتیم، در بحث هسته‌های هم‌میتنظور است. اگر قانون پادمان و اسانسه‌ها آژانس بین المللی انرژی اتمی را مطالعه کنید، در ماده ۳ و ۲ آمده است که آژانس مکلف است تشویق، حمایت و پشتیبانی کند تا فناوری صلح‌آمیز هسته‌ای در اختیار همه ملت‌ها قرار گیرد.

وی تأکید کرد: اینها به هیچ وجه کمک نمی‌کنند که طبق این قانون، فناوری هسته‌ای در اختیار ملت‌ها قرار گیرد. تمام تاش‌نشان این است که فقط همان گروه مرکزی که دارای امتیاز خاص هستند، بتوانند قدرت خودشان را روزافزون کنند و فاصله بقیه با آن‌ها حفظ شود.

رئیس سازمان انرژی اتمی گفت: بحث اشاعه به سمت اهداف نظامی، پهپانه، فریب و عوام فریبی است. تلاش می‌کنند همه را در یک تراز پایین نگه دارند. با تحقیق، پژوهش، مهارت و تلاش شایسته روزی است که دانش به دست می‌آید و ما می‌توانیم مرزهای دانش را بشکنیم و به آن برسیم.

وی خاطرنشان کرد: توسعه در کار و تولید باید مورد توجه جدی قرار بگیرد، کشور این ظرفیت را دارد، باید تولیدکنندگان تشویق شوند و دولت هم آنها را هدایت و مراقبت کند.
در ابتدای این دیدار رئیس جمهور گزارشی از اقدامات دولت به ویژه در بخش های اقتصادی و نیز اقدامات صورت گرفته در سفر استانی به شهر کمر ارائه کرد.

رئیس جمهور پیش از این با آیات توری همدانی و سبحانی از دیگر مراجع تقلید دیدار و گفت و گو کرده بود.
دیدار با مراجع تقلید و برخی علمای قم و شرکت در نشست خبری از برنامه های اعلام شده دومین روز حضور رئیس جمهور در قم اعلام است.
حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی رئیس جمهور در قالب سیزدهمین سفر استانی دولت سیزدهم روز پنج شنبه وارد قم شد.
در جریان بازدیدها، دیدارها و جلسات روز نخست سفر رئیس جمهور و برخی اعضای هیات دولت به قم، تصمیمات و اعتبارات مهمی برای کاهش مشکلات قم در حوزه های مختلف اقتصادی، اجتماعی و عمرانی در نظر گرفته شد.

وی خاطرنشان کرد: توسعه در کار و تولید باید مورد توجه جدی قرار بگیرد، کشور این ظرفیت را دارد، باید تولیدکنندگان تشویق شوند و دولت هم آنها را هدایت و مراقبت کند.

در ابتدای این دیدار رئیس جمهور گزارشی از اقدامات دولت به ویژه در بخش های اقتصادی و نیز اقدامات صورت گرفته در سفر استانی به شهر

کمر ارائه کرد.

رئیس جمهور پیش از این با آیات توری همدانی و سبحانی از دیگر مراجع

تقلید دیدار و گفت و گو کرده بود.

دیدار با مراجع تقلید و برخی علمای قم و شرکت در نشست خبری از برنامه

های اعلام شده دومین روز حضور رئیس جمهور در قم اعلام است.

حجت الاسلام سید ابراهیم رئیسی رئیس جمهور در قالب سیزدهمین سفر

استانی دولت سیزدهم روز پنج شنبه وارد قم شد.

در جریان بازدیدها، دیدارها و جلسات روز نخست سفر رئیس جمهور و

برخی اعضای هیات دولت به قم، تصمیمات و اعتبارات مهمی برای کاهش

مشکلات قم در حوزه های مختلف اقتصادی، اجتماعی و عمرانی در نظر

گرفته شد.

آقای میر سلیم از فشار اقتصادی چه می‌دانید

ادامه از صفحه یک

خب از آنجایی که ریشه مشکلات شناخته شده جای شکوه و ناراحتی نیست: از منظر آقای میر سلیم که نامزد ریاست جمهوری بودند، مردم در ایجاد شرایط فعلی مقصر هستند، هم دلیل ایجاد نظام ناکارآمد اداری و دستگاه های عریض و طویل و گاهی هم عرض، مردم مسوول هستند، هم مسوولیت استخدام کارمندان دولت با مردم است.

به نظر آقای میرسلیم کمی تعارف داشتند و حجب و حیا بخرج دادند وگرنه دلیل سقوط بازار سهام هم ورود مردم به این بازار بود و البته مسبب افزایش قیمت دلار و طلا و مسکن هم مردم هستند.

مسوولان که گناهی ندارند با چند غاز حقوق نامکفی شبانه روز در تلاش هستند و گرفتار مردم قدرناشاس هستند.

آقای میرسلیم جنابعالی و سایر نامزدهای ریاست جمهوری در حال حاضر در بدنه نظام مسوولیت اجرایی و قانونگذاری دارید: در چهار دهه قبل هم مسوولیت و پست اجرایی داشتید پس در طراحی و بسط نظام ناکارآمد اداری در کشور سهیم بوده اید، دنبال کدام مقصر می‌گردید؟

آقای میرسلیم آیا حقوق و درآمدهای اصلی و جانبی جنابعالی و سایر مسوولان هم به مانند اکثریت مردم طبقه متوسط و ضعیف به خرید گوشت و مرغ و برنج نمی‌رسد؟

مردم در تحریم روزهای سختی را تجربه می‌کنند از سید و سفره خانواده‌ها بسیاری از اقلام حذف شده است، از سفره مسوولان چه چیزی حذف شده بفرمایید تا مردم بدلیل تصمیماتشان جبران کنند

صورت مردم از سرخی سیلی به کیودی رسیده لظفا در انتخاب جملات و کلماتن مراعات و ملاحظه کنید: گوش مردم از وعده پر است به جای وعده، لظفا عمل کنید.

به حمله‌الله که مجلس و دولت و شهرداری و همه انقلابی است: پیشقدم شوید نهضت قبول فشار اقتصادی را بپذیرید، با حقوق حداقلی زندگی کنید تا مشکلات با تدبیرتان حل شود بلکه مشارکت مسوولان در قبول و پذیرش فشار موجب تسری در گشایش شود.

باتنان که نرفته در ماجرای شعب ابی طالب و تحریم بنی هاشم و مسلمانان توسط کفار، پیامبر اکرم (ص) و خانواده شان در کنار مردم گروستگی و سختی کشیدند.

اصلاحات باید به دنبال راهکارها و برنامه برای حل مشکلات مردم باشد

نایب رئیس مجلس ششم تأکید کرد: جریان اصلاحات باید به دنبال راهکارها و برنامه‌های تخصصی برای حل مشکلات مردم بوده و به ترتیب نیرو بپردازد.

به گزارش ایسنا، سیدمحمدحضرنا خاتمی در بیست و نهمین مجمع عمومی انجمن اسلامی جامعه پزشکی ایران بیان کرد: بنده حدود دو سال است که سخنرانی نداشتم چرا که حرفی برای گفتن نداشته و از نظر بنده همه حرف‌ها زده شده است. از این وضعیت استفاده کردم تا بیشتر شنونده باشم و در درون خود به این فکر کردم که چرا ما به این وضعیت رسیدیم و برای خروج از این وضعیت باید چه کاری انجام دهیم. اصرار دوستان سبب شد تا بنده در این مجمع حضور پیدا کنم و تفکراتی که در این مدت داشتم را در قالب یک با شما در میان بگذارم چرا که صحبت کردن در شرایط فعلی خیلی سخت است. حرف زیاد است اما عمل چندان‌ی وجود ندارد. دنیا درگیر تحولات چشمگیری شده که همه ما را سرگردان کرده است.

وی در ادامه اظهار کرد: عده‌ای کار خودشان را با پاک کردن صورت مسئله راحت کردند و بی‌محابا پیش رفته خود را گره زده‌اند. در داخل نیز اقبال چندان‌ی نسبت به این افراد وجود ندارد و می‌دانم که مردم دیگر حاضر نیستند با عده‌های ناکآبادی که پeshان داده می‌شود هزینه بپردازند.این نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی در ادامه تصریح کرد: گروه دیگری هستند که اکنون اکثریت قدرت را در اختیار دارند و یک برداشت خاصی از دین و جمهوریت دارند. البته بنده شک ندارم از آنجا که در مسیر اداره کشور قرار دارند دیر یا زود به واقعبیت‌های کشور خواهند رسید. در این میان جریان سومی وجود دارد که اصلاحات می‌باشد و کار آن بسیار سخت است. مسئله اصلی که امروز در برابر اصلاحات وجود دارد این است که ما می‌دانیم چه می‌خواهیم اما به خاطر محدودیت‌ها و ملاحظاتی که داریم نمی‌دانیم که چطور باید به خواسته‌های خود برسیم.وی در ادامه تأکید کرد: یکی از سوالات این است که چرا با وجود اینکه ما در مقطعی هم دولت و هم مجلس را در دست داشتیم به این وضعیت رسیدیم. اولین نکته‌ای که در این زمینه وجود دارد این است که ما فکر می‌کردیم توسعه و پیشرفت و زندگی مرفه و آزاد مردم در اولویت حکومت قرار دارد اما فقط نمی‌خواهد که به دست اصلاحات صورت گیرد.اما از نظر بنده فکر ما اشتباه بود.وی افزود:

اما دومین مسئله‌ای که باعث شد ما به نقطه کنونی برسیم تغییرات اجتماعی و نسلی طبیعی است که در درون کشور به وقوع پیوست. امروز همه ما با فرزندان خودمان روبرو هستیم که فاصله گسترده‌ای به لحاظ ارزش‌ها و هدف‌گذاری‌ها با ما دارند.

بیان رقم عجیب و غریب درباره ارزش زباله تولید شده در تهران

رئیس کمیته اجتماعی شورای شهر تهران با تأکید بر لزوم تدوین برنامه جامع در حوزه کودکان زباله گرد، گفت: اعداد و رقم عجیب و غریب درباره ارزش زباله تولید شده در تهران بیان می شود.

زهرآ شمس احسان در گفت و گو با ایسنا، در مورد وضعیت کودکان زباله گرد و سرانجام دستور شهردار پیشین مبنی بر ممنوعیت استفاده از کودکان توسط پیمانکاران حوزه پسماند، گفت: ممنوعیت بهره کششی از کودکان موضوعی است که در قوانین کشور به صراحت به آن اشاره شده است، بگونه ای که ماده ۷۹ قانون کار، به صراحت اشتغال به کار کودکان زیر ۱۵ سال را ممنوع دانسته است و برای متخلفین هم جرثمی در نظر گرفته است.

وی با بیان اینکه طبق ماده ۸۴ قانون کار برای مشاغل و کارهایی که به علت ماهیت آن برای سلامتی یا اخلاق کارآموزان و نوجوانان زبان آور است، حداقل سن کار ۱۸ سال تمام عنوان شده، گفت: تشخیص این امر با وزارت کار و امور اجتماعی است. با این تعاریف استفاده از کودکان در حوزه پسماند سختیتی با قوانین ندارد و بخصوص با توجه به آسیب هایی که در حوزه های مختلف دربی دارد، باید به شکل جدی تری به آن پرداخت. شمس احسان افزود: ابلاغ شهردار پیشین تهران دارای نکات مثبتی بود، اما در همان دوره نیز به دلایلی که برای ما روشن نیست مفاد آن پیگیری نشد. یکی از دلایل این موضوع شاید اکثریت غیرایرانی کودکان زباله گرد است .

وی در پاسخ به این سوال که آیا مفاد این ابلاغیه اصلاح می شود یا به دنبال طرح جدیدی هستید؟ افزود: همانگونه که عرض کردم در این باره صراحت قانونی وجود دارد و آنچه باید تقویت شود قانونگرایی و اجرای قوانین در این حوزه است، تشدید مجازات افرادی که از کودکان در حوزه زباله گردی و تکدی گری استفاده می کنند تا حدی می تواند عاملی در جهت پیشگیری از تلاوم و گسترش این جرم باشد.

رئیس کمیته اجتماعی شورای شهر تهران بیان کرد: هرچند ظهور و بروز کودکان زباله گرد یا متکدی زیادتر به نظر می رسد، اما آمار دقیق و مشخص و قابل استناد به معنای ازدیاد تعداد آنها وجود ندارد.

وی اظهار کرد: برای یافتن دلیل آسیب های اجتماعی باید دنبال ریشه های ماجرا بود. متأسفانه یکی از مهمترین دلایل این امر خانواده های دارای آسیب های جدی مثل اعتیاد و… هستند که حاضرند در مقابل رقم ناچیزی کودک خود را در اختیار باندشای این حوزه قراردهند. دلیل دیگر تمایل این باندا به استفاده از کودکان برای جلب احساس ترحم مردم است. در این حوزه باید کمک کرد تا خانواده های آسیب پذیرتر بتوانند با آموزش، شغلی برای خود دست و پا کنند و از آسیب ها رهایی پیدا کنند.

شمس احسان با بیان اینکه موضوع کودکان زباله گرد موضوعی بین دستگاهی است و جزو آن دسته از آسیب های است که باید با کمک و همفکری و همکاری چند دستگاه به حل آن پرداخت، افزود: اگرچه این هماهنگی ها باید با محوریت مدیریت شهری باشد، اما شهرداری به تنهای مسئول نیست، بنابراین نیاز به برنامه ای جامع و مدون در این حوزه احساس می شود.

وی در پاسخ به این سوال که چه برنامه ای برای ساماندهی زباله های پایتخت دارید؟ گفت: شاید مهمتر از مدیریت پسماند، مدیریت و فرهنگ سازی تولید پسماند در بعد خانوار است که جزو سیاست های آتی کمیسیون اجتماعی و فرهنگی شورای خواهد بود. بحث ساماندنهای درست تر بگوئیم مدیریت پسماند جزو موضوعات نسبتاً جدید در مدیریت شهری در دنیا است و الان با توجه به اهمیت موضوع محیط زیست باید دقت بیشتری در موضوع مدیریت پسماند داشته به گونه ای که تاثیر منفی بر فعالیت های انسان و محیط زیست نداشته باشد.وی ادامه داد: موضوعاتی چون رشد جمعیت، گسترش شهرنشینی، تغییرات بزرگ در الگوی مصرف و… سبب شده تا تمایل به بازیافت و مدیریت پسماند اهمیتی دوچندان یابند. در دنیای امروز وقتی سخن از توسعه یابار می شود یکی از محورهای آن مدیریت پسماند است که به طور ویژه تر در مباحث محیط زیستی مطرح می شود. شمس احسان با بیان اینکه زباله ها در دنیای مدرن امروز ارزش ویژه تری پیدا کرده اند و از آنها برای بهبود کیفیت زندگی بشر استفاده های مهمی چون تولید انرژی می شود، افزود: درباره عجیب و غریبی بیان می شود که درباره آن بهتر است مدیران شهری نظر دهند. متوسط تولید زباله در ایران ۲ برابر نرخ جهانی به ازای هر فرد است که رقم بالایی است.به گفته این عضو شورای شهر تهران، بنابر برخی داده ها در برخی مناطق تهران این آمار بیش از یک کیلوگرم به ازای هر فرد است.

در بحث ساماندنهی زباله ها در تهران باید این عدد و رقم ها را جدی تر گرفت و برای آن برنامه داشت. ضمن اینکه آسیب های اجتماعی که در حول آن وجود دارد را نیز باید جدی تر فرض کرد و برای آن برنامه داشت. وی در پاسخ به این سوال که آیا آساری از تعداد کودکان زباله گرد داریم؟ گفت: آمار دقیقی در این باره وجود ندارد که خود یکی از ضعف های اصلی برای تصمیم گیری و تصمیم سازی است، اما رئیس اورژانس اجتماعی کشور در اردیبهشت ماه اعلام کردند که به نقل از سازمان های مردم نهاد عدد ۴۰۰۰ نفر اعلام شده. نکته مهم اینکه اکثر کودکان زباله گرد اتباع غیرایرانی و مهاجر به ایران هستند که به دلیل شرایط خاص و دشووار معیشتی این شغل روی آورده و جذب مافیای پسماند شده اند.

جامعه معاون درمان ستاد مقابله با کرونا استان تهران اعلام کرد

جو آرام کرونا در پایتخت



مبتلا به آنفلوآنزا هستند و تعداد موارد مثبت کرونا از کل تست‌هایی که اخذ می‌شود پنج درصد است. او ادامه داد: چیزی که نگران آن هستیم شیوع بیش از اندازه سویه امیکرون است که می‌تواند درگیری زیادی از نظر وسعت ابتلا ایجاد کند؛ البته درخصوص شدت ابتلا به این سویه خیلی نگرانی نداریم.

وی تأکید کرد: بحث اساسی دیگر کودکان و به اینکه جو کرونا در مراکز درمانی آستان تهران آرام است، گفت: در حال حاضر در کمترین حد بستری در سال ۱۴۰۰ هستیم و مشکل خاصی نداریم و خیلی از بیمارستان‌ها عملاً بیمار بستری کووید۱۹ ندارند. تعداد بستری به زیر ۱۰۰۰ نفر رسیده است و مرکز و میر استان هم کمتر از ۱۵ مورد و حتی برخی روزها یک رقمی است.

وی افزود: مراجعین سرپایی همچنان با توجه به آسیب هایی که در حوزه های مختلف دربی دارد، باید به شکل جدی تری به آن پرداخت. شمس احسان افزود: ابلاغ شهردار پیشین تهران دارای نکات مثبتی بود، اما در همه جای دنیا مرسوم است که با سکانسینگ تعدادی از تست‌های مثبت، درصدی از ابتلا به نوع خاصی از جشش

شهردار تهران:

نظام در سال ۸۸ مظلوم واقع شد



جدید ظرفیت‌های نظام از درون دچار فروپاشی شود تا الگوی را که در هر خطه ای از جهان صحنه را تغییر داده بود، از بین ببرد. باز هم ما هزینه دادیم اما مردم با داندن که عناصر باطل از جنس غربی و شرقی آن یعنی آمریکا و شوروی آن دوره، علیرغم همه مخالفت‌ها سر یک موضوع یعنی عدم موفقیت و پیروزی انقلاب توافق داشتند.

زاکانی با بیان اینکه در دهه اول انقلاب آسیب خوردیم اما از اینقتایم، تصریح کرد: دهه دوم انقلاب با یک شیوه جدی جنگ در درون صاحب منصبان نظام آغاز شد و جنگ نرم و آهسته ای شکل گرفت تا باورها و ایمان و اعتقادات ما را از ما بگیرد گرچه باز آسیب خوردیم ولی بلوغ یافته و رشد پیدا کردیم و دشمن تاکم‌تر از گذشته راه جدیدی را آغاز کرد.

وی اضافه کرد: یک دهه تلاش که عمق فتنه را از ۱۰ سال قبل از آن پیگیری می کرد رویکرد جدیدی شد که در آن آثانی که انقلاب کرده بودند در مقابل

انقلاب می‌ایستادند و تلاش این بود که با این مسیر

وزیر رفاه:

وضعیت مردم طی ماه‌های آینده بهتر می شود

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: در ماه‌های آینده با تصمیماتی که گرفته شده، وضعیت خیلی بهتری خواهیم داشت و نتایج خود را قطعاً نشان خواهد داد.

به گزارش خبرگزاری مهر، حجت‌الله عبدالملکی، همزمان با سالروز حماسه ۹ دی شاهراه پنجشنبه در مسجد جامع ابوظر در جمع مردم گفت: باید شرایط نامساعد کنونی را که مردم در آن به سر می‌برند ترمیم و بهسازی کنیم.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی با بیان اینکه در روز ۹ دی ماه، دشمنان از ملت ایران مأیوس شد، اظهار کرد: مردم انقلابی، مشاورانی و حسینی ما در سال ۸۸ حضور متفاوتی از خود نشان دادند.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی افزود: دشمن، تمام تلاش خود را برای انتقام گرفتن از ملت ایران به کار گرفته است و می‌داند که این نظام و انقلاب با دهها هزار شهید، یادآور شد: اما دشمن با برخی اقدامات به دنبال انتقام گرفتن و ضربه

عبدالملکی یادآور شد: اما دشمن با برخی اقدامات به دنبال انتقام گرفتن و ضربه زدن به ملت ایران است و یکی از این راه‌ها مسائل اقتصادی است. بنابراین وظیفه ما این است که با خدمت رسانی به ملت و حل مشکلات آنان این مکر و فریب دشمن را هم زمین بزینم.

معاون عمرانی وزیر کشور تأکید کرد: تهیه طرح‌های جامع کاهش خطرپذیری در برابر آتش سوزی و اجرایی شدن الزامات خود ایمنی بناهای بلند مرتبه در دستور کارشهرداری ها قرار گیرد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور، مهدی جمالی نژاد که صبح پنج شنبه نهم دی بصورت ویدیوکنفرانس در جمع مدیران عامل سازمان‌های آتش نشانی و خدماتی‌های شهرداری‌ها سخن می‌گفت، ضمن بیان مطلب فوق افزود: توجه کارشناسی به ضوابط و الزامات ایمنی در ساختمان و همبطور برنامه ریزی برای شهرسازی اصولی، در پیشگیری از بروز حوادث و کاهش هزینه‌های عملیاتی آتش نشانی بسیار موثر است، و سازمان‌های آتش نشانی می‌بایست برنامه ریزی مناسب دراین خصوص داشته باشند.وی اضافه کرد: وزارت کشور در حوزه قوانین و ضوابط، لایحه مدیریت آتش نشانی شهری و روستایی را تقدیم دولت کرده

روزنامه صبح ایران

هشدار درباره خودروهایی که بمب ساعتی متحرکند

مدیر امور اجرایی معاینه فنی خودروهای کشور ضمن هشدار درباره خودروهای دوگانه سوز فاقد معاینه فنی و خطر موجود برای این خودروها، گفت: این خودروها مانند یک بمب ساعتی متحرک هستند و بارها شاهد بروز حادثه برای این خودروها و خطرات بسیار برای آنها بوده ایم.

عبدالله مولی در گفت و گو با ایسنا، در تشریح لزوم اخذ گواهی معاینه فنی توسط خودروهای دوگانه سوز و خطر موجود برای خودروهای دوگانه سوز فاقد گواهی معاینه فنی، گفت: متأسفانه همچنان شهروندان به اهمیت اخذ گواهی معاینه فنی جهت تأمین سلامت و ایمنی خودرو، راکب و مسافران واقف نیستند؛ این درحالی است که خودروهای دوگانه سوز فاقد معاینه فنی مانند یک بمب ساعتی متحرک هستند.

وی افزود: معاینه فنی بر اساس آمارها به طور میانگین بالغ بر ۹۰ درصد در بهبود عملکرد خودرو و ارتقاء ایمنی آن موثر است و این در حالی است که در خودروهای دوگانه سوز این مساله اهمیت دو چندانی می‌یابد چنانچه هر گونه اهمال در این زمینه می‌تواند جبران ناپذیر و با حوادث تلخی همراه باشد. مولی ادامه داد: شهروندان باید آزمونهای معاینه فنی و تست های هیدرواستاتیک مخازن گاز از طریق مراکز متعبر معاینه فنی و مراکز هیدرواستاتیک را به موقع انجام دهند. از سوی دیگر مراجعه شهروندان به مراکز غیر متعبر نصب مخازن گاز و دوگانه سوز کردن خودروهای شخصی علاوه بر ایجاد مشکل، احتمال بروز حادثه و خطر را نیز افزایش می‌دهد. به گفته مدیر امور اجرایی معاینه فنی خودروهای کشور ، در بیشتر موارد خودروهای دوگانه سوزی که دچار حادثه می‌شوند فاقد گواهی معاینه فنی هستند و به صورت غیر کارخانه ای تبدیل به دوگانه سوز شده‌ اند.

وی تأکید کرد: شهروندان باید با دقت و اهتمام بیشتری در تأمین سلامت و ایمنی خودروهای شخصی اقدام کنند و با اخذ گواهی معاینه فنی از ایمنی خودروی خود اطمینان حاصل نمایند تا شاهد بروز حوادث تلخ نباشیم.



وعده نمایندگان مجلس برای بهبود بودجه دولتی مترو

رئیس کمیسیون حمل و نقل شورای شهر تهران از وعده نمایندگان مجلس برای بهبود ارقام بودجه دولت به مترو خبر داد.

جعفر تشکری هاشمی در گفت و گو با ایسنا، در مورد وضعیت بودجه ای حمل و نقل عمومی و به خصوص مترو گفت: لایحه بودجه دولت خیلی تأمید کننده بود و این در حالی است که ما فکر میکردیم اتفاقات خوبی در این زمینه رخ دهد؛ اما متأسفانه اعداد و ارقام بسیار ناچیز بودند و شاهد عقب گرد در بودجه دولت بودیم.

وی با بیان اینکه این موضوع را از طریق دولت پیگیر هستیم، گفت: دوستانمان با معاون اول رئیس جمهور، مسئولان سازمان برنامه و بودجه و هم نمایندگان مردم در مجلس در مورد وضعیت بودجه دیدار داشتند، بگونه ای که اخیراً جلسه ای را با اعضای فراکمیون مدیریت شهری و هیات رئیسه مجلس داشتیم و در ارتباط با نامناسب بودن بودجه به صورت مفصل صحبت کردیم و توانستیم به طرف لطف و وعده هایی برای حل مشکلات بگیریم، ولی باید در کمیسیون تلفیق این وعده ها را به صورت جدی پیگیری کنیم تا بتوانیم اصلاحات اساسی به خصوص در بودجه مترو داشته باشیم.

تشکری هاشمی با بیان اینکه بودجه دولت برای مترو تنها در حد ساخت ۳۸ متر است، گفت: اگر می‌خواهیم مردم مدارانه کار کنیم و به اقتضار ضعیف جامعه توجه کنیم؛ حمل و نقل عمومی یکی از آن بخش‌هایی است که

باید در اختیار مردم بگذاریم تا فشار کمتری ببینند و اگر می‌خواهیم در زمینه آلودگی هوا کاری برای مردم کنیم باید حمل و نقل عمومی ساماندهی شود و اگر می‌خواهیم بهر مشکل ترافیک فائق آئیم؛ باید سیستم انبوه در شهر همچون مترو و اتوبوسرانی قعالتر باشد، اما هیچ کدام از سیاست هایی که دولت تعریف کردند با این ارقام بودجه سازگاری نداشتند، ولی با این وجود ما نمایندگان مردم در شورای شهر و شهرداری علاوه بر رازینی با دولت و مجلس برای افزایش ارقام بودجه، در این میان از توانمندی های بخش خصوصی و ظرفیت های موجود در شهر هم غافل نمی شویم.وی با بیان اینکه نگاهمان فقط به کسبیه دولت نیست، افزود: تلاش می‌کنیم علاوه بر دولت و مجلس به سمت توانمندی های بخش خصوصی و ظرفیت های استفاده نشده شهر هم برویم.



عوارض مصرف بیش از حد ویتامین D

ویتامین D از جمله مواد مغذی ضروری است که برای عملکرد مطلوب بدن و سیستم ایمنی مورد نیاز است. در ایالات متحده، ۴۰ درصد بزرگسالان فاقد سطح کافی از این ویتامین هستند.

به گزارش ایسنا، برای رشد و تکامل عضلات وجود سطح کافی از ویتامین D اهمیت دارد. نبود مقادیر لازم از ویتامین D در بدن می‌تواند منجر به ضعیفی شود که فرد را مستعد ابتلا به بیماری، شکنندگی استخوان ها و سایر مشکلات جسمی دیگری می‌کند.به گزارش روزنامه تایمزآو ایندینا،اما این پرشن مطرح است که وقتی سطح ویتامین D در بدن از میزان طبیعی خود فراتر رود چه اتفاقی می‌افتد؟افزایش سطح کلسیم خون: از آنجایی که ویتامین D نقش کلیدی در جذب کلسیم دارد، سطح بالای این ویتامین به طور خودکار منجر به افزایش سطح کلسیم در بدن می‌شود. سطح بالای کلسیم با علائمی مانند ناراحتی گوارشی مانند حالت تهوع، یبوست و درد معده نشان داده می‌شود. سرگیجه، توهم، بی اشتهاپی، سنگ کلیه، فشار خون بالا، کم آبی بدن و ناهنجاری های قلبی از دیگر علائم بالا بودن سطح کلسیم به حساب می‌آیند

ماه آینده جو آرمی دارند اما مراجعات سرپایی افزایش می‌یابد؛ چون علائم امیکرون دقیقاً شبیه به سرماخوردگی ویروسی بوده و با علاصت‌های گلودرد، تب، آبریزش بینی و… ظاهر می‌شود. برای افزایش مراجعات سرپایی بیمارستان‌ها آمادگی کافی دارند.

معاون درمان ستاد کرونا استان تهران، اظهار کرد: در مورد ابتلا در مدارس بیشتر خود اظهاری والدین است که اعلام می‌کنند که در مورد ابتلا در فرستادن کودک به مدرسه امتهای می‌کنند؛ اما این موضوع مستند نیست که امیکرون در کودکان افزایش یافته باشد. البته معمولاً در ماههای آذر، دی، بهمن و اسفند لوچ بیماری‌های تنفسی در کودکان را شاهد هستیم که به نظر نمی‌رسد تعداد قابل توجهی از این مراجعات کرونا باشد.

وی درخاتمه با تأکید بر لزوم رعایت پروتکل‌های بهداشتی برای در امان ماندن از کرونا، تصریح کرد: همچنین تزریق دز سوم واکسن به شدت توصیه می‌شود که عاملی کمک کننده درجهت عدم ابتلا به بیماری است.

است. تعداد موارد مستند در این زمینه کم است و آن منطقه چیست؛ مثلاً در آمریکا سویه غالب امیکرون است.وی در ادامه بیان کرد: در ایران هم این کار در آزمایشگاه مرجع انجام می‌شود و تعداد تست‌های مثبت را سکانس کرده و اعلام می‌کنند که چند درصد آن امیکرون

شهردار تهران اضافه کرد: دهه چهارم انقلاب دهه تحریم تشدید شده و فشار بود و در این تحریم مردمی که در مقابل سلطه زانو نزده بودند، متحمل بیشترین فشار شدند که البته پیام این روش را هم متأسفانه ای عده‌ای از داخل انقلاب به بیرون مخابره کرده بودند. در این دهه نیز آسیب خورده ایم، اما زانو نزده ایم و سرو بلند قامت شده ایم.

زاکانی بیان کرد: دهه پنجم دهه ساختن، خدمت، آبادانی و پیشرفت و الگو است. امروز تلاش دشمن این است که نگذارد این الگو را بسازیم و اجازه برای ساختن الگوهای مشابه و شکل دادن تمدن نوین اسلامی را ندهد. ما را ناامید کند و ریشه امید و آرزو و بلند بینی و عینیت بخشیدن به شعارهای انقلاب را از ما بگیرد. بنابراین برای مقابله نیاز به ایستادگی و بصیرت و خاکساری در مقابل مردم داریم.

وی عنوان کرد: انقلاب ایران سه بحث قدرت دین، رهبری دینی و مردم را نشان داد. لذا باید بگوئیم با نوکری مردم امیدی که دیگران سعی کردند بهمانند را زنده نگه داریم، باید با کمک مردم و نتخبگان و میدان دادن به آنها و استفاده کردن از فکر و ذهن و قدرت آنها ایرانی جدید و تحول یافته را بسازیم. امیدواریم بتوانند در این مسیر ما را ثابت قدم نگه دارد و بر کسانی است که می‌مانند سردار سلیمانی که این مسیر را برای ما ایجاد کردند درود می‌فرستیم.

در پایان این مراسم از خانواده شهید همدانی، جواد قربانی از جانبازان فتنه سالال ۸۸، ابوالقاسم طحالی کارگردان سینما، مهدی تقویان مستند ساز، رؤف محسنی عکاس و هنرمندانی که در حوزه ۹ دی اثری را خلق کردند تقدیر شد و از دایره المعارف ۴ جلدی روز شمار سال ۸۸ رونمایی شد.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، یادآور شد: همزمان رصد مسائل و مشکلات در سطوح مختلف انجام می‌شود، رئیس جمهور تاکنون نزدیک به ۱۳ سفر استانی داشته و در هر سفر تعدادی از وزرا، ایشان را همراهی می‌کنند. عبدالملکی، هدف از این سفرها را بررسی مشکلات مردم از نزدیک عنوان کرد و گفت: یقیناً این سفرها به آشنایی با مشکلات مردم و حل و رفع آنها منجر می‌شود.

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تصریح کرد: بنا داریم هر ماه به اتفاق معاونین و مدیران وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، یک مسجد را در تهران یا شهرستان‌ها برای حل مشکلات مردم انتخاب کرده و در آن حضور داشته باشیم و مشکلات را از نزدیک بررسی و رفع کنیم.

تعاون، کار و رفاه اجتماعی، معاونین، مدیران این وزارتخانه و رؤسای سازمان های تابعه، در دیداری صمیمانه با اهالی منطقه ۱۷ تهران (فلاح) در مسجد جامع ابوظر تهران، حضور یافت و با پاسی از شب مشکلات و درخواست‌های مردمی را بررسی کرد.در این دیدار، مردم مشکلات و موضوعات مرتبط با وزارتخانه را در ارتباطی رو در رو و صمیمانه با دکتر عبدالملکی، وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مدیرانش مطرح کردند.

معاون عمرانی وزیر کشور تأکید کرد:

ضرورت اجرایی شدن الزامات خودایمنی بناهای بلندمرتبه

که در کمیسیون اجتماعی دولت در حال بررسی است.معاون عمرانی وزیر کشور در ادامه تصریح کرد: مساله اصلی در ایمنی ساختمانها و تأسیسات شهری " خود ایمنی " بناها می‌باشد، به گونه‌ای که تاب آوری ساختمانها را در برابر آتش سوزی ارتقا می‌بخشد و خسارات مالی و جانی را به حداقل برساند و این موضوع باید در اولویت کاری شهرداری‌ها و سازمان‌های آتش نشانی قرار گیرد. ویذیدوکنفرانس در جمع مدیران عامل سازمان‌های آتش نشانی و خدماتی‌های شهرداری‌ها سخن می‌گفت، ضمن بیان مطلب فوق افزود: توجه کارشناسی به ضوابط و الزامات ایمنی در ساختمان و همبطور برنامه ریزی برای شهرسازی اصولی، در پیشگیری از بروز حوادث و کاهش هزینه‌های عملیاتی آتش نشانی بسیار موثر است، و سازمان‌های آتش نشانی می‌بایست برنامه ریزی مناسب دراین خصوص داشته باشند.وی اضافه کرد: وزارت کشور در حوزه قوانین و ضوابط، لایحه مدیریت آتش نشانی شهری و روستایی را تقدیم دولت کرده

هیچ مشکل کیفی در سدهای تهران وجود ندارد

مجری طرح جلوگیری از آلودگی آب شرب تهران گفت: همه خروجی سدها به پیشرفته‌ترین دستگاه‌های کنترل کیفیت مجهز شده که در صورت بروز حوادث آلودگی، همدارهای لازم به مسولان ذریبط ارسال می‌شود و بر اساس کفایت اطلاعات موجود در حال حاضر هیچ مشکل کیفی در هیچ یک از سدهای تهران وجود ندارد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب منطقه‌ای تهران، «محسن اسلامی زاده» افزود: شرکت آب منطقه‌ای تهران، متولی تأمین آب با کیفیت برای همه مصارف است که در این زمینه اقدام‌های متعددی به منظور حفظ کمیت و کیفیت آب به عمل می‌آید.یکی از موارد بسیار پر اهمیت، حفظ کیفیت منابع آب شرب بوده که از طریق پنج سد تأمین می‌شود.

وی ادامه داد: بخش عمده‌ای از منابع آلاینده از طریق ساخت و سازهای غیر مجاز و تخلیه فاضلاب‌های مرتبط با این پدیده اتفاق می‌افتد که در این ارتباط نیز بیشترین میزان قلع و قمع مستحذات آلاینده در کل کشور در استان تهران صورت گرفته و بر اساس صورت‌جلسات تخریب بیش از یک هزار و ۵۰۰ واحد و مستحذته در ۵ سال اخیر تخریب شده است.

مجری طرح جلوگیری از آلودگی آب شرب تهران خاطر نشان کرد: در کنار موارد فوق همکاری سازنده‌ای بین شرکت آب منطقه‌ای تهران و دستگاه‌های خدمت رسان شکل گرفته به نحوی که هزارمخزن تخلیه مکانیزه زباله در استان‌های تهران و البرز توسط این شرکت نصب شده است.

وی با بیان اینکه شرکت آب منطقه‌ای تهران به منظور پایش کیفیت منابع آب تأمینیه، به خصوص در بخش شرب، اقدام به نصب ایستگاه‌های کنترل کیفیت به صورت آنلاین (بر خطا) کرده است، افزود: در حال حاضر همه خروجی سدها به پیشرفته‌ترین دستگاه‌های کنترل کیفیت مجهز شده است که در صورت بروز حوادث آلودگی، همدسارهای لازم به مسوولان ذریبط ارسال می‌شود. بر اساس اطلاعات موجود در حال حاضر هیچ مشکل کیفی در هیچ یک از سدهای تهران وجود ندارد.

اسلامی زاده در پایان خاطر نشان کرد: پیشرفته‌ترین دستگاه بیومایتورینگ در سطح بین المللی به منظور تأمین کیفیت و پایش آلاینده‌های نوظهور در خروجی سدها نصب شده است که بر اساس رفتار گرانیزم های زنده اقدام به پایش می کند.



چشم‌انداز ایجاد ظرفیت ۱۳۰ میلیون تن تولید محصولات پتروشیمی در سال ۱۴۰۴

مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی با بیان اینکه توسعه صنعت پتروشیمی با تلاش صورت گرفته در نظام مقدس جمهوری اسلامی رقم زده شده گفت: امیدواریم چشم انداز تعریف شده مبنی برایجاد ظرفیت ۱۳۰ میلیون تن تولید انواع محصولات پتروشیمی در سال ۱۴۰۴ شود.

به گزارش روز پنجشنبه ایرنا به نقل از روابط عمومی سازمان منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی، سید امید شهیدی تیا در آیین گرامی‌شدت روز صنعت پتروشیمی که به همت سرپرستی بانک تجارت در خوزستان برگزار شد بیان کرد: این صنعت امروز در اوج شکوفایی خود قرار دارد و جای خوشحالی است که پس از پیروزی انقلاب اسلامی، ظرفیت تولید محصولات پتروشیمی از ۱.۵ میلیون تن به ۱۰۰ میلیون تن رسیده است.

مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی با تأکید بر اینکه کاهش خام فروشی نفت یکی از سیاست‌های جدی کشور است گفت: این سازمان برای مشارکت در ایجاد زنجیره ارزش افزوده در تولید نفت کشور خیز شتاب دهنده‌ای را شروع کرده است.

وی ادامه داد: ایجاد ارزش افزوده در منابع هیدروکربونی و کاهش خام فروشی یک دغدغه جدی در کشور محسوب می‌شد که با شکوفایی صنعت پتروشیمی، این امر به لطف تحقق برنامه ریزی‌های بیش از پیش در حال نزدیک شدن به اهداف ترسیم شده است

شهیدی تیا افزود: هم اکنون ارزش خوراک مورد مصرف صنعت پتروشیمی معادل ۱.۲ میلیون بشکه نفت خام است و پیش بینی می‌شود تا سال ۱۴۰۴ به واسطه برنامه‌های توسعه‌ای که برای صنعت پتروشیمی پیش بینی شده،این میزان به حدود معادل ۲ میلیون بشکه نفت خام برسد.

وی از صنعت پتروشیمی به عنوان یک صنعت ارزش آفرین نام برد و گفت: این صنعت در شرایط سخت تحریم برای اقتصاد کشور نقش تأثیر گذاری داشته است و همواره توسعه دهنده دیگر ارکان صنعتی در کشور بوده است.

مدیرعامل سازمان منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی در ادامه، یکی از زمینه‌های توسعه صنعت پتروشیمی را تأمین مالی به واسطه همکاری و تعامل با بانک ها بیان کرد و افزود: در این زمینه، بانک تجارت، همکاری قابل توجهی با سازمان منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی داشته است.

به این آیین، با اهدای لوح تقدیر به تعدادی از مدیران و کارکنان نمونه شرکت‌های پتروشیمی مستقر در سازمان منطقه ویژه پتروشیمی، تجلیل شد.هشتم دی در تقویم کشورمان به عنوان روز صنعت پتروشیمی نامگذاری شده است.منطقه ویژه اقتصادی پتروشیمی در محدوده‌ای به وسعت حدود ۲ هزار و ۸۵۰ هکتار در جنوب غربی ایران و در ساحل خلیج فارس،در بندرامام خمینی (ره) از توابع شهرستان بندر ماهشهر قرار گرفته شده است.

■ شنبه ۱۱ دی ۱۴۰۰ | سال چهارم | شماره ۹۷۴

www.mamlekatonline.ir

اخرژی

یک کارشناس انرژی:

شیوه کنونی تعرفه گذاری در ایران باید اصلاح شود



میزان کل انرژی مصرف شده را بر تولید ناخالص داخلی تقسیم می کنند و میزان انرژی صرف شده برای هر واحد GDP را محاسبه می کنند. با مقایسه این شاخص می‌توانیم بفهمیم که ما به راحتی انرژی را در کشور می‌سوزانیم؛ و نه تولیدی متناسب با آن بدست می‌آوریم و نه با توجه به حجم آلودگی شهرها رفاهی بدست می‌آوریم.نوفرتسی افزود: بسیاری از کشورها، از جمله آمریکا بیشتر از ما انرژی مصرف می‌کنند ولی نوع استفاده مهم است. برای رف این مشکل راهکارهای مختلفی پیشنهاد شده که باید توجه داشت راهکار خوب این است که آیا ما انرژی را زیاد مصرف می‌کنیم یا بد با توجه به شرایط زمانی و اجتماعی سنجیده می‌شود. این کارشناس انرژی تصریح کرد: در کشور ما چون تعرفه‌ها وزن و اهمیتی ندارند، نه مصرف کننده میل به کاهش مصرف خود دارد و نه تولید کننده میل به تولید وسایل با راندمان بالا و این سیکل منام در حال تکرار است. بنابراین موضوع اول اصلاح تعرفه‌ها است. وی با تأکید بر اینکه این نکته به معنای آزادسازی



معاون امور بین‌الملل و بازرگانی وزیر نفت:

دیپلماسی نوآوری در دستور کار وزارت نفت



معاون وزیر نفت تصریح کرد: موضوع انرژی شوخی بردار نیست و امروزه اهرم قدرت است و به‌خاطر آن جنگ راه می‌اندازند و گاه یک قرارداد نفتی نقشه ژئولیتیکتی منطقه به عوض می‌کند، از این رو بخش دیپلماسی عمومی به‌عنوان یک جبهه پیش‌رونده می‌تواند در همان سطحی زمین که اشاره شد نقش ایفا کند. باید با شناسایی جریان‌های همسو و نیز کارشناسان خبره در داخل و خارج از کشور و تشکیل شبکه‌های تحقیقاتی اقدام به ایجاد گفتمان رسانه‌ای کرد و این، کاری است که به‌شدت در آن نیازمند کار و تلاش هستیم.

اسدزاده گفت: بنده مصمم هستم این بخش را با همکاری بخش‌های ذی‌ربط در داخل وزارت نفت

آن نقش آفرینی کند، موضوع همکاری‌های کشورها در بخش تحقیق و توسعه است. امروزه شرکت‌ها می‌توانند با تشکیل بعضی از شبکه‌های تحقیقاتی روی یک موضوع مهم تحقیقات کنند، این قبیل روش‌ها که هم رویه‌ای بشردوستانه دارد و به‌نوعی تحریم‌شکن است و هم نتایج بسیار پرمی‌زده به‌دنبال خواهد داشت.

اسدزاده ادامه داد: یکی از مواردی که مطرح است مسئله مهاجران و متخصصان ایرانی ساکن در خارج از کشور است. این افراد می‌توانند و بسیار علاقه‌مند هستند که با ایران همکاری کنند، اما باید زمینه دولت سیزدهم هم امضا رسید، قراردادی که بررسی ابعاد مختلف سیاسی و اقتصادی آن نشان می‌دهد می‌تواند دستاوردهای ممتازی برای ایران به همراه داشته باشد و یخ روابط ایران با همسایگان را بشکند.

معاون وزیر نفت دربارۀ این قرارداد توضیح داد: اهمیت قرارداد سوآپ گاز این است که بین سه رکن دولتی امضا شده است؛ ترکمن‌گاز (ترکمنستان)، سوکار (آذربایجان) و شرکت ملی گاز (ایران). این قرارداد پس از سردی روابط دوجانبه اهمیت دوچندانی می‌یابد و گامی مؤثر برای شکستن قفل روابط با ترکمنستان است. پیش از این سوآپ از سوی بخش خصوصی انجام می‌شد که البته آن هم اقدام خوب و مثبتی بود، اما متأسفانه به دلایلی در دولت گذشته متوقف شد.

اسدزاده با بیان اینکه در خلال امضای جدید سوآپ گاز، روابط میان ایران، آذربایجان و ترکمنستان مرور شد و بستری برای احیا و پیگیری توسعه میدان نفتی البرز در دریای خزر را فراهم کرد، گفت: بعضی ادعاها از سوی شمار ی افراد غیرمطلع درباره قیمت سوآپ مطرح شد که تأیید نمی‌شود و این قرارداد یک قرارداد سه سر سود برای کشور است. وی با بیان اینکه امضای این قرارداد سکویی موضوع به سرانجام برسد.

Saturday 2022 1 January



خیر

افزایش تعرفه برق بر مصرف ها از اول بهمن ماه

سختگوی صنعت برق گفت که طرح افزایش تعرفه برق برای مشترکان پر مصرف از ابتدای بهمن ماه سال جاری اجرا خواهد شد و این دسته از مشترکان هزینه نزدیک به قیمت تمام شده پرداخت خواهند کرد.

مصطفی رجبی شهیدی در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه قطعا قبوضی که بعد از بهمن ماه صادر می شوند با تعرفه های جدید خواهد بود، اظهار کرد: پیش بینی شده در این طرح برای مشترکانی که میزان مصرف آن ها زیر الگوی کم مصرفی است مشوق هایی لحاظ شود.

وی افزود: الگو کم مصرفی افزایش پیدا کرده یعنی کسانی که زیر ۵۰ درصد الگو منطقه باشند در ماه های غیر گرم ۱۰۰ کیلووات ساعت برای مناطق عسادی و برای ماه های غیر گرم ۱۵۰ کیلووات ساعت لحاظ می شود اگر مشترکی ماهیانه میزان مصرفی زیر این اعداد داشته باشد و علاوه بر آن تحت پوشش کمیته امداد و یا سازمان بهزیستی باشد برابر بند یک تبصره هشت قانون بودجه سال ۱۴۰۰ از تعرفه رایگان برخوردار می شود.

سختگوی صنعت برق در پاسخ به این سوال که قبض برق برای کشورهای تجمعی چگونه محاسبه می شود نیز گفت: تعداد این کشورها بسیار اندک است در برخی روستاها چنین کشورهایی وجود دارد که اعلام شده برای جداسازی اقدامات لازم انجام شود، در شهرها نیز اگر دو خانوار از یک کشور استفاده می کنند می توانند برای تفکیک کشور درخواست خود را ثبت کنند و در سریع ترین زمان این کار انجام خواهد شد و مشکلی در این خصوص وجود ندارد و مشترکان می توانن انشعاب جداگانه ای را دریافت کند.

رجبی شهیدی با بیان اینکه ۷۵ درصد مشترکان زیر الگو مصرف منطقه قرار دارند و تنها ۲۵ درصد که حدود هفت میلیون مشترک را شامل می شود جز مشترکان پر مصرف هستند، گفت: البته در مناطق مختلف پراکندگی ها متفاوت است، در مجموع این دسته از مشترکان که بیش از حد مصرف منطقه مصرف دارند شامل حال این طرح خواهند شد.

وی با تأکید بر اینکه قطعا تلاش وزارت نیرو این است که با ایجاد سیاست های تشویقی این دسته از مشترکان را به سمت کاهش و مدیریت مصرف سوق دهد، افزود: تعدادی از مشترکان نیز در مرزهای بیش از الگو قرار دارند که می توانند با یکسری اقدامات ساده به سرعت میزان مصرف خود را کاهش دهند و به زیر الگوی مصرف منطقه بروند و مشمول این افزایش قیمت نشوند.

سختگوی صنعت برق با بیان اینکه برای مشترکانی که میزان مصرف آن ها بیش از الگو بوده تعرفه برق به صورت تسعادی و پلکانی است و متناسب با مصرف آن ها این تعرفه ها افزایش می یابد، گفت: هدف این است تا توزیع عادلانه یارانه انجام شود، علاوه بر این کسانی که مصرف بیشتری دارند در مناطق مختلف پراکندگی ها متفاوت است، در مجموع این دسته از مشترکان که بیش از حد مصرف منطقه مصرف دارند شامل حال این طرح خواهند شد.



دستیابی محققان به فناوری احیای چاه‌های مرده نفتی

استاذزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

وی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر هج‌زمان موفق شدیم به تعاملات با ارمنستان را آغاز کنیم، هم قرارداد سوآپ را که پیش‌تر مطرح بود احیا کنیم، هم قفل روابط با ترکمنستان را بشکنیم، هم موضوع دریای خزر و میدان نفتی البرز را که سابقاً تفاهم‌های میان مقام‌های ارشد دو کشور ایران و آذربایجان امضا شده تحرک بدیم و هم پیشنهادهای جدیدی پیرو این ابتکار عمل برای تقویت مبادلات و تعاملات با کشورهای منطقه دریافت شود، تأکید کرد: موضوع سوآپ نتیجه سنساریویی بود که طراحی شد و شکل گرفت. با اینکه ابعاد این اقدام به لحاظ اقتصادی کوچک است و برخی زوایای آن را هم نمی‌شود بیان کرد اما به لحاظ راهبردی ابعاد عمیقی دارد که اهل فن آن را می‌دانند.

اسدزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

وی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر هج‌زمان موفق شدیم به تعاملات با ارمنستان را آغاز کنیم، هم قرارداد سوآپ را که پیش‌تر مطرح بود احیا کنیم، هم قفل روابط با ترکمنستان را بشکنیم، هم موضوع دریای خزر و میدان نفتی البرز را که سابقاً تفاهم‌های میان مقام‌های ارشد دو کشور ایران و آذربایجان امضا شده تحرک بدیم و هم پیشنهادهای جدیدی پیرو این ابتکار عمل برای تقویت مبادلات و تعاملات با کشورهای منطقه دریافت شود، تأکید کرد: موضوع سوآپ نتیجه سنساریویی بود که طراحی شد و شکل گرفت. با اینکه ابعاد این اقدام به لحاظ اقتصادی کوچک است و برخی زوایای آن را هم نمی‌شود بیان کرد اما به لحاظ راهبردی ابعاد عمیقی دارد که اهل فن آن را می‌دانند.

اسدزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

وی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر هج‌زمان موفق شدیم به تعاملات با ارمنستان را آغاز کنیم، هم قرارداد سوآپ را که پیش‌تر مطرح بود احیا کنیم، هم قفل روابط با ترکمنستان را بشکنیم، هم موضوع دریای خزر و میدان نفتی البرز را که سابقاً تفاهم‌های میان مقام‌های ارشد دو کشور ایران و آذربایجان امضا شده تحرک بدیم و هم پیشنهادهای جدیدی پیرو این ابتکار عمل برای تقویت مبادلات و تعاملات با کشورهای منطقه دریافت شود، تأکید کرد: موضوع سوآپ نتیجه سنساریویی بود که طراحی شد و شکل گرفت. با اینکه ابعاد این اقدام به لحاظ اقتصادی کوچک است و برخی زوایای آن را هم نمی‌شود بیان کرد اما به لحاظ راهبردی ابعاد عمیقی دارد که اهل فن آن را می‌دانند.

اسدزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

وی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر هج‌زمان موفق شدیم به تعاملات با ارمنستان را آغاز کنیم، هم قرارداد سوآپ را که پیش‌تر مطرح بود احیا کنیم، هم قفل روابط با ترکمنستان را بشکنیم، هم موضوع دریای خزر و میدان نفتی البرز را که سابقاً تفاهم‌های میان مقام‌های ارشد دو کشور ایران و آذربایجان امضا شده تحرک بدیم و هم پیشنهادهای جدیدی پیرو این ابتکار عمل برای تقویت مبادلات و تعاملات با کشورهای منطقه دریافت شود، تأکید کرد: موضوع سوآپ نتیجه سنساریویی بود که طراحی شد و شکل گرفت. با اینکه ابعاد این اقدام به لحاظ اقتصادی کوچک است و برخی زوایای آن را هم نمی‌شود بیان کرد اما به لحاظ راهبردی ابعاد عمیقی دارد که اهل فن آن را می‌دانند.

اسدزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

وی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر هج‌زمان موفق شدیم به تعاملات با ارمنستان را آغاز کنیم، هم قرارداد سوآپ را که پیش‌تر مطرح بود احیا کنیم، هم قفل روابط با ترکمنستان را بشکنیم، هم موضوع دریای خزر و میدان نفتی البرز را که سابقاً تفاهم‌های میان مقام‌های ارشد دو کشور ایران و آذربایجان امضا شده تحرک بدیم و هم پیشنهادهای جدیدی پیرو این ابتکار عمل برای تقویت مبادلات و تعاملات با کشورهای منطقه دریافت شود، تأکید کرد: موضوع سوآپ نتیجه سنساریویی بود که طراحی شد و شکل گرفت. با اینکه ابعاد این اقدام به لحاظ اقتصادی کوچک است و برخی زوایای آن را هم نمی‌شود بیان کرد اما به لحاظ راهبردی ابعاد عمیقی دارد که اهل فن آن را می‌دانند.

اسدزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

وی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر هج‌زمان موفق شدیم به تعاملات با ارمنستان را آغاز کنیم، هم قرارداد سوآپ را که پیش‌تر مطرح بود احیا کنیم، هم قفل روابط با ترکمنستان را بشکنیم، هم موضوع دریای خزر و میدان نفتی البرز را که سابقاً تفاهم‌های میان مقام‌های ارشد دو کشور ایران و آذربایجان امضا شده تحرک بدیم و هم پیشنهادهای جدیدی پیرو این ابتکار عمل برای تقویت مبادلات و تعاملات با کشورهای منطقه دریافت شود، تأکید کرد: موضوع سوآپ نتیجه سنساریویی بود که طراحی شد و شکل گرفت. با اینکه ابعاد این اقدام به لحاظ اقتصادی کوچک است و برخی زوایای آن را هم نمی‌شود بیان کرد اما به لحاظ راهبردی ابعاد عمیقی دارد که اهل فن آن را می‌دانند.

اسدزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

وی با بیان اینکه در ماه‌های اخیر هج‌زمان موفق شدیم به تعاملات با ارمنستان را آغاز کنیم، هم قرارداد سوآپ را که پیش‌تر مطرح بود احیا کنیم، هم قفل روابط با ترکمنستان را بشکنیم، هم موضوع دریای خزر و میدان نفتی البرز را که سابقاً تفاهم‌های میان مقام‌های ارشد دو کشور ایران و آذربایجان امضا شده تحرک بدیم و هم پیشنهادهای جدیدی پیرو این ابتکار عمل برای تقویت مبادلات و تعاملات با کشورهای منطقه دریافت شود، تأکید کرد: موضوع سوآپ نتیجه سنساریویی بود که طراحی شد و شکل گرفت. با اینکه ابعاد این اقدام به لحاظ اقتصادی کوچک است و برخی زوایای آن را هم نمی‌شود بیان کرد اما به لحاظ راهبردی ابعاد عمیقی دارد که اهل فن آن را می‌دانند.

اسدزاده این خبر را هم داد: پس از امضای قرارداد سوآپ گاز، پیشنهادهای جذاب دیگری هم از سوی برخی کشورهای منطقه مطرح شده که در حال پیگیری آن هستیم، اگر این پیشنهادهای مجرب به امضای قرارداد شود، اتفاق خوبی در عرصه دیپلماسی انرژی کشور رقم خواهد خورد.

نگاه واقع‌بینانه برای قیمت‌گذاری صادرات گاز

معاون امور بین‌الملل و بازرگانی وزارت نفت در پاسخ به پرسشی درباره ابهام‌های به‌وجودآمده مبنی بر اینکه سوآپ گاز ترکمنستان به آذربایجان یا عمان و پاکستان سبب تضعیف ایران در بازار گاز می‌شود، گفت: این موضوعات با هم منافات ندارد. هم می‌توانیم گاز را مستقیم به این کشور صادر و هم سوآپ کنیم، اتخاذ این سیاست‌ها نهنتها به تضعیف جایگاه ما منجر نمی‌شود، بلکه ایران را به هاب انرژی منطقه تبدیل می‌کند.

اسدزاده بیان کرد: باید توجه کرد هرگونه ایفای نقش در بازار گاز منوط به بهینه‌سازی و انجام کارهایی است که بتوانیم گاز را برای صادرات آزاد کنیم. متأسفانه مصرف بی‌رویه گاز در ایران اهداف صادراتی را تحت تأثیر برود داده است. اگر اکنون فرصت صادرات گاز مستقیم به سوآپ را از دست بدهیم معلوم نیست دیگر چنین فرصت‌هایی داشته باشیم و مسیرهای دیگری احیا خواهد شد که ما بدان‌ها علاقه‌مند نیستیم و منافع ما را در منطقه تهدید می‌کند.

وی تأکید کرد: در مورد صادرات گاز یک نکته مهم و مهم‌کاری‌ها سه‌جانبه، ظرفیت‌های گسترده‌ای برای تبادل دانش و خدمات فنی–مهندسی از بالادست تا پایین‌دست زنجیره گاز وجود دارد که می‌تواند از طریق افزایش راندمان و کاهش میزان اتلاف، آثار مثبت و ارزشمندی در بهبود سطح تولید، ظرفیت پالایش و میزان صادرات به همراه داشته باشد، بگذرد و البته هم‌زمان با هرگونه فساد در قراردادهای هم باید برخورد جدی شود.

ثبت بدترین عملکرد سالانه طلا در ۶ سال گذشته

طلا در معاملات روز جمعه بازار جهانی اندکی افزایش یافت اما در مسیر ثبت بدترین عملکرد سالانه از سال ۲۰۱۵ قرار دارد که تحت تاثیر بهبود دورنمای اقتصادی و تقاضای کمتر برای این فلز ارزشمند به عنوان دارایی امن روی می دهد.

به گزارش ایسنا، بهای هر اونس طلا برای تحویل فوری با ۰٫۲ درصد افزایش، به ۱۸۱۷ دلار و ۷۸ سنت رسید و نزدیک به رکورد روز سه شنبه ایستاد که بالاترین رکورد یک ماه اخیر بود. در بازار معاملات آتی آمریکا هر اونس طلا با ۰٫۳ درصد افزایش، به ۱۸۱۸ دلار و ۷۰ سنت رسید.

قیمت طلا از ابتدای سال میلادی جاری تاکنون که احیای اقتصادی تقاضا برای این فلز به عنوان دارایی امن را کمتر کرده، بیش از چهار درصد کاهش داشته است. در حالی که طی دو سال پیش ۴۸ درصد رشد قیمت پیدا کرده بود.

دومینک اشنایدر، مدیر کالاها در شرکت مدیریت مالی یو بی اس در هنگ کنگ در این باره گفت: با توجه به تحولات مثبت برای رشد اقتصادی و عادی سازی سیاستهای پولی، طلا قیمت خود را به شکل قابل قبولی حفظ کرد. می توان گفت اگر تورم را نداشتیم، شاید قیمت طلا بسیار پایین‌تر می رفت. عملکرد طلا برای سال ۲۰۲۱ برای سرمایه گذاران یورو یا ین کاملاً مثبت بوده است.

بازده اوراق خزانه ۱۰ ساله آمریکا از بالاترین رکورد یک ماه گذشته عقب نشینی کرد و هیچ عامل بزرگ تاثیر گذار بر روند بازارها وجود نداشت و بسیاری از معامله گران در آستانه تعطیلات سال نو از بازار خارج شدند. شاخص دلار در برابر سیدی از ارزشهای رقیب با ۰٫۱ درصد افزایش، به ۹۶٫۴۸ واحد رسید و رشد قیمت طلا را محدود کرد. دلار قوی‌تر طلا را که به این ارز قیمت گذاری می شود برای خریداران غیرآمریکایی گران‌تر می کند.

بر اساس گزارش روتیزر، وال استریت روز پنج شنبه در سطح پایین‌تری بسته شد و در شرایطی که حجم معاملات بسیار اندک بود، عقب نشینی کرد.

در بازار سایر فلزات ارزشمند، هر اونس نقره برای تحویل فوری با ۰٫۳ درصد افزایش، به ۲۳ و ۱۰ سنت رسید. هر اونس پلاتین برای تحویل فوری با ۰٫۲ درصد افزایش، در ۹۶۳ دلار و ۴۶ سنت ایستاد. هر اونس پالادیم برای تحویل فوری یک درصد سقوط کرد و ۱۹۴۷ دلار و ۷۸ سنت معامله شد.

برای کل سال، نقره با بیش از ۱۲ درصد کاهش، در مسیر ثبت بدترین عملکرد سالانه از سال ۲۰۱۴ است. پلاتین حدود ۱۰ درصد کاهش پیدا کرده است و پالادیم با بیش از ۲۰ درصد کاهش، به سوی ثبت بزرگترین کاهش سالانه از سال ۲۰۱۵ پیش می رود.

🇺🇸🇯🇵🇪🇺🇩🇪🇦🇪🇸🇦🇪🇮🇪🇰🇪

دلیل اصلی ریزش بیت کوین چیست؟

به نظر می‌رسد یکی از دلایل اصلی ریزش بیت‌کوین فعالیت‌های بازار مشتقه است و تحلیلگران عقیده دارند در چند ساعت گذشته موقیبت‌های زیادی در بازار مشتقه منحل شدند و بیت‌کوین ریزش کرده است.

به نظر می‌رسد یکی از دلایل اصلی ریزش بیت‌کوین فعالیت‌های بازار مشتقه است و تحلیلگران عقیده دارند در چند ساعت گذشته موقیبت‌های زیادی در بازار مشتقه منحل شدند و بیت‌کوین ریزش کرده است.

داده‌های شرکت کوین‌گلس هم نشان می‌دهد که بیش از ۷۵ درصد از انحلال‌ها در یک روز اخیر در ۱۰ ساعت گذشته اتفاق افتاده است.

از ۹۴ میلیون دلار نقدینگی بازار مشتقه حدود ۷۱ میلیون دلار نقد شدند و اگر معامله‌گران معامله‌های خود را نمی‌بستند احتمالاً ۸۹ درصد معامله‌ها منحل می‌شدند.

در نتیجه انحلال‌های بازار مشتقه بیت‌کوین بیش از ۳ درصد ریزش کرده است. اگرچه بیت‌کوین ریزش کرده اما تعداد سفارش‌های خرید بیت‌کوین زیر محدوده ۵۰ هزار دلار افزایش پیدا کرده است و این یعنی هر ریزشی به نوعی فرصت خرید تبدیل شده است.

با وجود اینکه قیمت بیت‌کوین ریزش کرده است و بسیاری از تحلیلگران هنوز عقیده دارند بیت‌کوین تا ۱۰۰ هزار دلار رشد می‌کند.

تحلیلگران محافظه‌کار عقیده دارند بیت‌کوین تا پایان سال ۲۰۲۰ به ۱۰۰ هزار دلار می‌رسد، اما برخی هم عقیده دارند بیت‌کوین ۱۰۰ هزار دلاری در نیمه دوم ۲۰۲۲ محتمل است.

برخی از تحلیلگران مانند جتیهو هایلند عقیده دارند قیمت بیت‌کوین اگر به ۱۰۰ هزار دلار برسد در مدت کوتاهی به دلیل ترس از جاماندن بازار تا ۲۵۰ هزار دلار هم رشد می‌کند. این کارشناس عقیده دارد بیت‌کوین در نیمه دوم ۲۰۲۲ به ۱۰۰ هزار دلار می‌رسد.فیلرز زورو به دلیل اعطای کمک معیشتی در دوران کرونا دست به چاپ پول زد و این موضوع تورم آمریکا را افزایش داد.

بسیاری تورم آمریکا را عامل رشد بیت‌کوین می‌دانند و بیت‌کوین را حفاظی خود برای پوشش تورم توصیف می‌کنند.

همه می‌گویند بیت‌کوین وسیله‌ای برای ذخیره ارزش است و این جمله دقیقاً شعار برای طلاست و بیت‌کوین آمده که جای طلا را بگیرد.

پاول توودور جونز، سرمایه‌گذار میلیارد ارز دیجیتال و محافظ‌بهتری نسبت به طلا برای تورم می‌بیند و عقیده دارد با خرید بیت‌کوین می‌تواند از ثروت در درازمدت محافظت کند.

بانک جی‌پی‌مورگان، در گزارش ماه اکتبر نوشت: به نظر می‌رسد سرمایه‌گذاران نهادی به خرید بیت‌کوین علاقه دارند و آن راه محافظ‌بهتری نسبت به طلا می‌بینند.

بانک - بجهه - بورس

وقتی ترمز فساد در یک بانک کشیده می شود

تمرکز بانک مرکزی و نهادهای نظارتی بر شفافیت حداکثری



قانون ذینفع واحد در ترکیب سهامداری، پرداخت سوده‌های کلان به سپرده‌گذاران، جذب سپرده با ابزار سوده‌های نجومی در سال‌های ۹۲ تا ۹۷، سرمایه‌گذاری گسترده در پروژه تجاری و لوکس، اقدام به تخلفات بسیاری با عملکرد غیر شفاف در این سال‌ها کرده است که حتی نهادهای امنیتی و نظارتی نیز به این تخلفات ورود کرده‌اند.

تا جایی که بانک مرکزی و سایر نهادهای حاکمیتی از اواخر سال ۹۸ با خلع ید

الزامی که به نظر می‌رسد تاکنون به دلایلی از سوی علی‌الف به عنوان مالک ذی نفع سهام اصلی این بانک و سایر شرکت‌های تابعه آن مورد تمکین قرار نگرفته و در تکاپو برای تغییرات مدیریتی و تلاش برای افزایش سرمایه صرفاً از طریق مازاد تجدید ارزیابی دارایی‌ها است.

وضعیت صورت‌های مالی این بانک و گزارش حسابرسی‌شده شرکت‌های تلفیقی و اصلی این بانک خصوصی در پایان سال مالی ۹۸ حاکی از زیان انباشته ۴۰ هزار میلیارد تومانی مدیران اسبق این بانک در پایان سال مالی ۹۸ است عملکردی که اصلاح و بهبود وضعیت هیأت مدیره وقت این بانک خصوصی ابتدا به ۲۰ و سپس ۱۰ سال محرومیت از مناصب مدیریتی و

جریمه‌مالی محکوم شوند. هر چند امروز بر اساس گزارش‌های عملکردی و دوره‌های سال مالی ۹۹ و ۱۴۰۰ وضعیت این بانک خصوصی در مسیر رو به بهبودی قرار گرفته است؛ اما همچنان نظارت سختگیرانه نهادهای نظارتی و مراقبت از نفوذ یا ورود مدیران مسئله دار در ترکیب هیأت مدیره آن را می‌طلبددر همین زمینه باید گفت در صورت‌های مالی ۳ ماهه ۱۴۰۰ این بانک عدم رشد هزینه‌های اداری و عمومی و از

🇺🇸🇯🇵🇪🇺🇩🇪🇦🇪🇸🇦🇪🇮🇪🇰🇪

رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار عنوان کرد:

انتظار تثبیت روند قیمت سهام‌ها تا ۶ ماه آینده

فروخته شده است، کمتر از پولی بوده که از طریق باز پرداخت اوراق سال‌های گذشته به بازار تزریق شده است. در خصوص اوراق نقدی امسال، حدود ۱۵ هزار میلیارد تومان پول وارد بازار شد و از بازار بیرون نرفته است.

عشقی بیان کرد: برای اولین بار کمیته مشترکی میان بازار سرمایه و بانک مرکزی تشکیل شده است و قرار شده که نرخ بهره بین بانکی کنترل شود.

رئیس سازمان بورس ادامه داد: برنامه‌ای داریم که منابعی را بگیریم و بازارگردانی را برای سهام‌های ETF داشته باشیم و قیمت این صندوق‌ها به قیمت‌های ذاتی خود برسند. تلاش می‌کنیم که تا پایان سال صندوق‌های دولتی (پالایشی‌ها) به قیمت‌های ذاتی خود برسند.

وی افزود: برخی از سهام‌هایی که عدمی آنها را خریدند و قیمت‌ها را بالا بردند و در بازار رها کردند و به دلیل حجم مینا قیمت آنها پایین نمی‌آمد، با تصمیم امروز

🇺🇸🇯🇵🇪🇺🇩🇪🇦🇪🇸🇦🇪🇮🇪🇰🇪

نحوه توزیع پول حاصل از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی باید به چه شکلی باشد؟

تحلیل‌تان در درباره حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی در بودجه ۱۴۰۱ بیان کنید؟
حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی مطمئناً گام مثبتی در لایحه بودجه به شمار می‌آید. چنانچه درصدد برآیم تا بزرگترین ویژگی لایحه بودجه سال آینده (۱۴۰۱) را مورد بررسی قرار دهیم، به نظر می‌رسد واقعی کردن نرخ ارز و حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی را باید مورد توجه قرار دهیم. این نکته را باید پذیرفت که وقتی ارز ۴۲۰۰ تومانی به میان آمد، قرار نبود دائمی باشد، بنا بود به مدت ۵ یا ۶ ماه ادامه یابد، ولی امروز منجر به این شده که فاصله ۴۲۰۰ تا ۳۰ هزار تومان بسیار معناداراست و طبیعی به نظر می‌رسد که هر واردکننده‌ایی را وسوسه می‌کند تا بخشی از کالایی که با این ارز وارد کرده، خارج از نظام رسمی کشور به توزیع درآورد که همین اتفاق هم روی داد.

تورم براساس قیمت ۴۲۰۰ تومانی ارزیابی و تنظیم نمی‌شود، تورم طبق همین ارزواقعی که در بازار است، به تنظیم درمی‌آید. به یک معنا؛ هم چوب ارز ۴۲۰۰ تومان‌ را و هم پیلز آن را خوردیم- بنابراین یکی از ویژگی‌های مثبت بودجه سال آینده حذف ارز ۴۲۰۰ تومان خواهد بود که امیدوارم منتج به این نشود تا یک نرخ دیگر وارد اقتصاد ایران نشود. به طور کلی حال که بنا به حذف آن است، قیمت واقعی در بودجه مورد محاسبه قرار گیرد.

دولت چه روشی باید برای حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی باید مورد توجه قرار دهد؟
ارز ۴۲۰۰ تومانی به ۲۷ کالا تعلق می‌گرفته است، اکنون به هفت کالا کاهش پیدا کرده، طبیعی است که بحث دارو در این میان بسیار اهمیت دارد، زیرا مردم درد بیماری را می‌کشند، دیگر دردگرانی را نباید متحمل شوند؛ بنابراین بهتر آن است تا برای دارو و نان و گندم استئنا قائل شد. سایر موارد هم به قیمت واقعی باشد، زیرا اکنون اغلب مردم پول آن را پرداخت کرده‌اند. قیمت مرغ درحال حاضرحدود ۳۰ هزارتومان است، پس براساس ارز ۴۲۰۰ تومان محاسبه نمی‌شود، بلکه طبق قیمت بالاتر از آن به فروش می‌رسد. باید این‌ن نکته را هم مورد توجه داشت که پس از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی در کوتاه مدت ممکن است شاهد تغییراتی در نرخ تورم باشیم، اما مدتی بعد خود را اصلاح خواهد کرد.

نحوه توزیع پول حاصل از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی باید به چه شکلی باشد؟
درمی‌آید.

طرفی روند کاهش هزینه‌های مالی باعث شده تا زیان خالص بانک کاهش ۲۳ درصدی داشته باشد.

نکته قابل تأمل اینکه بهای تمام‌شده منابع پولی (قیمت پول) که در اکثر بانک‌ها به بیش از ۱۸ درصد رسیده اما در این بانک پس از استقرار مدیریت تحت نظارت منابع حاکمیتی از محدوده ۲۰ درصد به اندکی بیش از ۱۷ درصد در آبان ۱۴۰۰ رسیده است. در حالی که متوسط این نرخ در پایان سال ۹۹ حدود ۱۹ درصد و در در سال‌های گذشته حتی به ۲۶ درصد هم رسیده بود.

قدر مسلم، چنین فرایندی که در مسیر اصلاح و بهبود وضعیت خاص این بانک بحران زده و شرکت‌های تابعه آن به منظور صیانت از سپرده‌های مردم و کشیشان ترمز سقوط آن به ورطه ورشکستگی صورت گرفته با استقرار مدیران شایسته و مجرب در کنار حسابرס معتمد نهادهای نظارتی محقق شده و همچنان نیز با قدرت ادامه دارد که به نظر می‌رسد با تغییرات صورت گرفته در وضعیت مدیریت و تشدید نظارتی و مراقبت از نفوذ یا ورود مدیران بهبود فعالیت خود ادامه می‌دهد حتی اگر سنگ اندازی‌هایی از سوی مدیران سابق این بانک در مسیر شفافیتش وجود داشته باشد.

🇺🇸🇯🇵🇪🇺🇩🇪🇦🇪🇸🇦🇪🇮🇪🇰🇪

وزیر اقتصاد تصریح کرد: در همین قید سیاستی به نظر می‌رسد عملکرد ۴ماهه دولت به جهت اقتصادی عملکردی است که ثمرات خودش را

از این پس نشان می‌دهد.

وی خاطرنشان کرد: موارد بسیار متعددی که در پشت تراکم عدم اتخاذ سیاست در سال‌های گذشته که اقتصاد ایران را در حالت انتظار قرار داده است که بخش زیادی از انرژی دولت را در این ۴ ماهه گرفت که چه تدابیری انجام شود.

خاندوزی ادامه داد: در حوزه کنترل تورم مهمی در ۳ماه اخیر توانست حرکت نقطه‌ای قیمت‌ها در درجه ای ثبات و کاهش شکل گیرد و دولت مجبور بود ریل غلط ۶ ماهه اول دولت قبل را اصلاح کند که باعث شده بود با کسری شدید مواجه شویم.

وی همچنین در خصوص بودجه ۱۴۰۱ گفت: بودجه ۱۴۰۱ بودجه‌ای است که نابرابری را کاهش می‌دهد. مضللات چندین ساله را اگر دست‌اندرکاران خواهان اقدام هستند، باید جامعه را برای تاب‌آوری ثمر نشستن سیاست‌های اصلاحی آماده کنند و این زمان نیست. لذا جز پرداخت یارانه نقدی راهکار فوری نداریم؛ اما راهکارهای بلندمدت‌تر انشالله در یکسال آینده ثمر می‌دهد.

وزیر اقتصاد گفت: از امسال شفافیت بانکی و شرکت‌های دولتی را شروع می‌کنیم ولی از سال بعد اصلاحات امسال ثمر خواهد داد.

خاندوزی افزود: مردم شکایت های جدی در وضعیت دارند اما باید اطلاع رسانی شود چه اتفاقاتی در گذشته افتاده است و چه ناسامانی‌هایی وجود داشته است.

او عنوان کرد: ما اخیراً چند مصوبه در بودجه ۱۴۰۱ برای تغییر ریل بودجه وارد کردیم. لذا از بزرگواران می‌خواهم در اصلاح سیاست های اقتصادی کشور از موضع مسئولانه و راهگشا احساس حضور کنند. اما دولت انجا که باید تصمیم بگیرد، میزان تولیدات جامعه دانشگاهی و حوزوی که به کار سیاستگذار بیاید و نزدیک به آن ریل‌ها مسیرهای پیشنهادی جایگزین وجود داشته باشد بسیار دست حوزه و دانشگاه خالی است.

وزیر اقتصاد گفت: برنامه جایگزین برای چند ماه آینده راهگشا نیست و قیده‌های زمانی ضرب الاجلی داریم. باید ۱۰ مورد پیشنهاد متفاوت بر در وزارت اقتصاد آماده ایم به تمام مجموعه هایی که دست اندرکار تولید محتوای سیاستی هستند کمک کنیم که خط تولید پژوهش‌ها مستند، مگراینکه دولت اعلام کند سال دیگر درصدد گسترش پایه‌های مالیاتی برای جلوگیری از فرار مالیاتی است که باید مورد توجه داشت سازمان مالیاتی در طول یک سال هم نمی‌تواند چنین تحولی ایجاد کند که به یکباره بیش از ۲۰۰ هزار میلیارد تومان یا بیش از ۶۰ درصد از سال ۱۴۰۰ در سال ۱۴۰۱ منعقد شود. بنابراین بهتر آن است تا برای دارو و نان و گندم استئنا قائل شد. سایر موارد هم به قیمت واقعی باشد، زیرا اکنون اغلب مردم پول آن را پرداخت کرده‌اند. قیمت مرغ درحال حاضرحدود ۳۰ هزارتومان است، پس براساس ارز ۴۲۰۰ تومان محاسبه نمی‌شود، بلکه طبق قیمت بالاتر از آن به فروش می‌رسد. باید این‌ن نکته را هم مورد توجه داشت که پس از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی در کوتاه مدت ممکن است شاهد تغییراتی در نرخ تورم باشیم، اما مدتی بعد خود را اصلاح خواهد کرد.

لایحه بودجه ۱۴۰۱ را چطور می‌بینید و چه نقدی به آن از نظر شما وارد است؟
وقتی برای مثال آینده مالیات را مورد پیش‌بینی قرار می‌دهند، مالیات برعملکرد سال گذشته است، درحالیکه سال جاری به دلیل تحریم‌ها و مسائلی که کشور درگیرآن بود، کسب و کار مردم چندان رونقی نداشت، سوال ساده این است که آیا کسب و کار مردم در سال جاری بیش از سال گذشته بوده است که برای این مقدار مالیات برنامه‌ریزی می‌شود؟ این مسئله نقد جنی از منظر مالیاتی است.

منابع بودجه نفت و مالیات هر دو با این اشکال مواجه هستند، مگراینکه دولت اعلام کند سال دیگر درصدد گسترش پایه‌های مالیاتی برای جلوگیری از فرار مالیاتی است که باید مورد توجه داشت سازمان مالیاتی در طول یک سال هم نمی‌تواند چنین تحولی ایجاد کند که به یکباره بیش از ۲۰۰ هزار میلیارد تومان یا بیش از ۶۰ درصد از سال ۱۴۰۰ در سال ۱۴۰۱ منعقد شود. بنابراین بهتر آن است تا برای دارو و نان و گندم استئنا قائل شد. سایر موارد هم به قیمت واقعی باشد، زیرا اکنون اغلب مردم پول آن را پرداخت کرده‌اند. قیمت مرغ درحال حاضرحدود ۳۰ هزارتومان است، پس براساس ارز ۴۲۰۰ تومان محاسبه نمی‌شود، بلکه طبق قیمت بالاتر از آن به فروش می‌رسد. باید این‌ن نکته را هم مورد توجه داشت که پس از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی در کوتاه مدت ممکن است شاهد تغییراتی در نرخ تورم باشیم، اما مدتی بعد خود را اصلاح خواهد کرد.

نحوه توزیع پول حاصل از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی باید به چه شکلی باشد؟
درمی‌آید.

تاکید وزیر اقتصاد بر تاب‌آوری مردم در مقابل سیاست‌های اقتصادی



وزیر اقتصاد گفت: معضلات چندین ساله را اگر دست‌اندرکاران خواهان اقدام هستند، باید جامعه را برای تاب‌آوری ثمر نشستن سیاست‌های اصلاحی آماده کنند و این زمان می‌طلبد، بنابراین جز پرداخت یارانه نقدی راهکار فوری نداریم.

به گزارش خبرنگاران، احسان خاندوزی در نشست با اقتصاددانان اسلامی اظهار داشت: بنده خودم را درس آموز حوزه اقتصاد اسلامی می‌دانم. از این رو از شما درخواست کمک برای ترمیم و کاهش ضعف‌های اقتصادی کشور دارم.

وی افزود: توجه دارید که سیاستهای اقتصادی دولت‌های مختلف ناشی از تیم اقتصادی دولتهاست. از نفر اول ریئسی جمهوری تا وزرای اقتصادی و روسای سازمان در یک تضارب و تعاملی سیاست‌ها را تعیین می‌کنند. گرچه هرکدام از ما باید پذیرنده مسئولیت باشیم و شانه خالی نکنیم اما بسیاری از سیاست‌ها در فضای گفتگوی مجموع تیم اقتصادی دولت شکل میگیرد.

وزیر اقتصاد تصریح کرد: در همین قید سیاستی به نظر می‌رسد عملکرد ۴ماهه دولت به جهت اقتصادی عملکردی است که ثمرات خودش را

از این پس نشان می‌دهد.

وی خاطرنشان کرد: موارد بسیار متعددی که در پشت تراکم عدم اتخاذ سیاست در سال‌های گذشته که اقتصاد ایران را در حالت انتظار قرار داده است که بخش زیادی از انرژی دولت را در این ۴ ماهه گرفت که چه تدابیری انجام شود.

خاندوزی ادامه داد: در حوزه کنترل تورم مهمی در ۳ماه اخیر توانست حرکت نقطه‌ای قیمت‌ها در درجه ای ثبات و کاهش شکل گیرد و دولت مجبور بود ریل غلط ۶ ماهه اول دولت قبل را اصلاح کند که باعث شده بود با کسری شدید مواجه شویم.

وی همچنین در خصوص بودجه ۱۴۰۱ گفت: بودجه ۱۴۰۱ بودجه‌ای است که نابرابری را کاهش می‌دهد. مضللات چندین ساله را اگر دست‌اندرکاران خواهان اقدام هستند، باید جامعه را برای تاب‌آوری ثمر نشستن سیاست‌های اصلاحی آماده کنند و این زمان نیست. لذا جز پرداخت یارانه نقدی راهکار فوری نداریم؛ اما راهکارهای بلندمدت‌تر انشالله در یکسال آینده ثمر می‌دهد.

وزیر اقتصاد گفت: از امسال شفافیت بانکی و شرکت‌های دولتی را شروع می‌کنیم ولی از سال بعد اصلاحات امسال ثمر خواهد داد.

خاندوزی افزود: مردم شکایت های جدی در وضعیت دارند اما باید اطلاع رسانی شود چه اتفاقاتی در گذشته افتاده است و چه ناسامانی‌هایی وجود داشته است.

او عنوان کرد: ما اخیراً چند مصوبه در بودجه ۱۴۰۱ برای تغییر ریل بودجه وارد کردیم. لذا از بزرگواران می‌خواهم در اصلاح سیاست های اقتصادی کشور از موضع مسئولانه و راهگشا احساس حضور کنند. اما دولت انجا که باید تصمیم بگیرد، میزان تولیدات جامعه دانشگاهی و حوزوی که به کار سیاستگذار بیاید و نزدیک به آن ریل‌ها مسیرهای پیشنهادی جایگزین وجود داشته باشد بسیار دست حوزه و دانشگاه خالی است.

وزیر اقتصاد گفت: برنامه جایگزین برای چند ماه آینده راهگشا نیست و قیده‌های زمانی ضرب الاجلی داریم. باید ۱۰ مورد پیشنهاد متفاوت بر در وزارت اقتصاد آماده ایم به تمام مجموعه هایی که دست اندرکار تولید محتوای سیاستی هستند کمک کنیم که خط تولید پژوهش‌ها مستند، مگراینکه دولت اعلام کند سال دیگر درصدد گسترش پایه‌های مالیاتی برای جلوگیری از فرار مالیاتی است که باید مورد توجه داشت سازمان مالیاتی در طول یک سال هم نمی‌تواند چنین تحولی ایجاد کند که به یکباره بیش از ۲۰۰ هزار میلیارد تومان یا بیش از ۶۰ درصد از سال ۱۴۰۰ در سال ۱۴۰۱ منعقد شود. بنابراین بهتر آن است تا برای دارو و نان و گندم استئنا قائل شد. سایر موارد هم به قیمت واقعی باشد، زیرا اکنون اغلب مردم پول آن را پرداخت کرده‌اند. قیمت مرغ درحال حاضرحدود ۳۰ هزارتومان است، پس براساس ارز ۴۲۰۰ تومان محاسبه نمی‌شود، بلکه طبق قیمت بالاتر از آن به فروش می‌رسد. باید این‌ن نکته را هم مورد توجه داشت که پس از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی در کوتاه مدت ممکن است شاهد تغییراتی در نرخ تورم باشیم، اما مدتی بعد خود را اصلاح خواهد کرد.

لایحه بودجه ۱۴۰۱ را چطور می‌بینید و چه نقدی به آن از نظر شما وارد است؟
وقتی برای مثال آینده مالیات را مورد پیش‌بینی قرار می‌دهند، مالیات برعملکرد سال گذشته است، درحالیکه سال جاری به دلیل تحریم‌ها و مسائلی که کشور درگیرآن بود، کسب و کار مردم چندان رونقی نداشت، سوال ساده این است که آیا کسب و کار مردم در سال جاری بیش از سال گذشته بوده است که برای این مقدار مالیات برنامه‌ریزی می‌شود؟ این مسئله نقد جنی از منظر مالیاتی است.

منابع بودجه نفت و مالیات هر دو با این اشکال مواجه هستند، مگراینکه دولت اعلام کند سال دیگر درصدد گسترش پایه‌های مالیاتی برای جلوگیری از فرار مالیاتی است که باید مورد توجه داشت سازمان مالیاتی در طول یک سال هم نمی‌تواند چنین تحولی ایجاد کند که به یکباره بیش از ۲۰۰ هزار میلیارد تومان یا بیش از ۶۰ درصد از سال ۱۴۰۰ در سال ۱۴۰۱ منعقد شود. بنابراین بهتر آن است تا برای دارو و نان و گندم استئنا قائل شد. سایر موارد هم به قیمت واقعی باشد، زیرا اکنون اغلب مردم پول آن را پرداخت کرده‌اند. قیمت مرغ درحال حاضرحدود ۳۰ هزارتومان است، پس براساس ارز ۴۲۰۰ تومان محاسبه نمی‌شود، بلکه طبق قیمت بالاتر از آن به فروش می‌رسد. باید این‌ن نکته را هم مورد توجه داشت که پس از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی در کوتاه مدت ممکن است شاهد تغییراتی در نرخ تورم باشیم، اما مدتی بعد خود را اصلاح خواهد کرد.

نحوه توزیع پول حاصل از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی باید به چه شکلی باشد؟
درمی‌آید.

نحوه توزیع پول حاصل از حذف ارز ۴۲۰۰ تومانی باید به چه شکلی باشد؟
درمی‌آید.

پیشرفت ایران در زمینه لوازم خانگی

وزیر صنعت، معدن و تجارت با اشاره به پیشرفت ایران در زمینه لوازم خانگی، بر لزوم حرکت به سمت صادرات و ارزآوری در این حوزه تأکید کرد.

به گزارش خبرنگار مهر، سیدرضا فاطمی امین عصر پنجشنبه در جریان سفر رییس جمهور و شماری از اعضای هیات دولت به قم و بازدید از واحدهای صنعتی این استان در جمع خبرنگاران، افزایش صادرات و حمایت از صادرکنندگان را از اولویتهای اصلی این وزارتخانه برشمرد و گفت: وزارت صمت از صادرات کالاهای تولیدی در زمینه تأمین سرمایه در گردش و بازاریابی خارجی حمایت می‌کند.

وی افزود: ایران در بخش لوازم خانگی در کل کشور پیشرفت‌های مطلوبی داشته و امپورایم این واحدها با حمایت‌ها و اقدامات انجام شده سریع‌تر به سمت صادرات و ارزآوری حرکت کنند.

فاطمی امین دغدغه‌های فعالان صنعتی و تولیدی قم را مورد توجه قرار داد و اظهار داشت: وظیفه وزارت صمت حل مشکلات زیرساختی شهرک‌های صنعتی، معدنی و صنفی است تا دغدغه فعالان اقتصادی فقط کیفیت، فناوری و افزایش صادرات باشد.

وزیر صنعت، معدن و تجارت با اشاره به مشکل تأمین آب واحدهای صنعتی قم ابراز کرد: مشکل آب یک معضل عمومی در سطح کشور است. فاطمی امین تصریح کرد: عمده اشتغال استان قم در حوزه صنعت است و این استان یکی از استان‌های صنعتی کشور محسوب می‌شود و از بخش صنعت قم حمایت خواهد شد.

دبیران ۲ شورای عالی مناطق آزاد و توسعه تجارت تفاهنامه امضا کردند

دبیر شورای عالی مناطق آزاد و رئیس کل سازمان توسعه تجارت تفاهم نامه استفاده از ظرفیت های مناطق آزاد برای گسترش بازارهای صادراتی امضا کردند.

به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از سازمان توسعه تجارت ایران، رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران از امضای تفاهنامه‌ما م بین این سازمان و دبیرخانه شورایعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی با هدف استفاده از ظرفیت مناطق آزاد در جهت گسترش بازارهای صادراتی خبر داد.

علیرضا پیمان‌پاک اظهار داشت: این تفاهنامه با رویکرد ارتقای سطح همکاری‌های دو طرف و با هدف گسترش و توسعه تجارت خارجی، بازاریابی، تبلیغ و گسترش بازارهای جهانی کالا و خدمات صادراتی، توانمندسازی نگاه‌های تجاری و افزایش ظرفیت آنها به منظور توسعه صادرات غیرنفتی و بهبود تراز بازرگانی، توسعه همکاری‌های دوجانبه، چندجانبه و منطقه‌ای با سایر کشورها و نیز ارائه تسهیلات و کمک برای توسعه صادرات و اطلاع‌رسانی تجاری فعالان اقتصادی مناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی منعقد شد.

وی افزود: بر اساس این تفاهنامه و به منظور نیل به اهداف صادراتی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی، مقرر شد دبیرخانه شورایمناطق آزاد و ویژه اقتصادی با همکاری سازمان توسعه تجارت ایران نسبت به تهیه و تدوین سند توسعه صادرات اقدام کنند. معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت ادامه داد: با توجه به انعقادقراردادی مابین شرکت سهامی نمایشگاه‌های بین‌المللی و دبیرخانه شورایمناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی برای شناسایی ظرفیت‌ها و توانمندی‌های مناطق آزاد کشور در بازارهای هدف، طراحی ساز و کارهای مناسب برای نیل به این هدف از جمله محورهای دیگر تفاهمات صورت گرفته است. پیمان پاک اضافه کرد: همچنین به منظور توسعه و گسترش پیوندهای استراتژیک میان مناطق آزاد با کشورهای هدف و توسعه همکاری و همگرایی اقتصادی منطقه‌ای کشور برای کسب درآمد ارزی و ایجاد ارزش افزوده، مقرر شد سازمان توسعه تجارت ایران همکاری و مساعدت لازم برای تشکیل مناطق آزاد بین مرزی و فرامرزی را به عمل آورد.

خاطر نشان می‌سازد، این تفاهنامه میان سعید محمد، مشاور رئیس جمهور و دبیر شورایعالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی و علیرضا پیمان پاک،معاون وزیر صمت و رئیس کل سازمان توسعه تجارت ایران و دبیر شورای عالی توسعه صادرات غیرنفتی کشور منعقد شد.

تالار سیمان بورس کالای ایران فردا شنبه ۱۱ دی ماه میزبان عرضه یک میلیون و ۱۰ هزار و ۷۸۸ تن انواع سیمان تپ یک و دو از سوی ۶۴ شرکت تولیدکننده سیمان است.
به گزارش بورس کالا، ۹۶۹ هزار و ۵۸۸ تن از این عرضه‌ها از نوع تپ ۲، ۴۲ هزار تن از نوع سیمان تپ ۱-۴۲۵، ۳۰ هزار و ۲۰۰ تن از نوع سیمان تپ ۱-۳۲۵ و ۹ هزار تن از نوع سیمان تپ ۱-۵۲۵ خواهد بود.از ابتدای عرضه مستمر سیمان در بورس کالا که به تاریخ ۹ خرداد ماه بر می‌گردد درمجموع ۲۸ میلیون و ۹۹۰ هزار و ۸۵۸ تن سیمان در بورس عرضه و ۲۳ میلیون و ۶۶۹ هزار و ۷۷ تن از ارزش بیش از ۱۱۳ هزار و ۳۰۱ میلیارد ریال مورد معامله قرار گرفته است.
به گواه آمار با عرضه‌های مستمر و پر حجم شرکت‌های سیمانی در بورس کالا، شاهد ثبات قیمت این محصول در سراسر کشور هستیم.

یک اقتصاددان درباره طرح اختصاص ۱۵ لیتر بنزین به هر کدملی گفت: بنزین را لیتری ۳هزار تومان کنند و به همه افراد ایرانی نفی ۱۵ هزار تومان یارانه نقدی بدهند، بهتر از این است که شاهد

دل‌ل‌بازی و خرید و فروش بنزین باشیم.

به گزارش مجله‌ی اقتصاد، دولت و مجلس بارها اعلام کرده‌اند که قرار نیست فعلا قیمت بنزین تغییری کند، اما شواهد نشان می‌دهد گفته‌های مجلس و دولت خیلی هم صدقاک عینی ندارد؛ تا آن‌جا که این روزها دولتی‌ها از تغییر سهمیه‌بندی بنزین و افزایش یارانه سخن می‌گویند. براساس اعلام مقامات دولت، شیوه سهمیه‌بندی بنزین تغییر خواهد کرد و سهمیه بنزین به جای خودرو، به افراد تعلق بگیرد. این طرح قرار است از کیش و قشم آغاز شود.

جواد اوجی، وزیر نفت هفته گذشته به تشریح جزئیات طرح یارانه بنزین پرداخت و اعلام کرد: این دولت مصمم است به آن دسته از افرادی که صاحب خودرو نیستند و تاکنون از یارانه بنزین بی‌بهره مانده‌اند، یارانه بدهد. درحقیقت دولت قصد دارد که بنزین را به صورت عادلانه بین همه مردم توزیع کند و همه هموطنان از این نعمت بهره‌مند شوند.

براساس اعلام وی، اقدامات کارشناسی این طرح در دست انجام است و قرار است در ابتدا این طرح در جزایر کیش و قشم به صورت پایلوت و آزمایشی اجرا و پس از آن نیز در سراسر کشور اجرا شود.

وزیر نفت تأکید کرد: تمام مردم چه کسانی که صاحب خودرو هستند و چه کسانی که خودرو ندارند، بر حسب کارت ملی و به شرط اینکه یک سال در ایران اقامت داشته باشند، در ابتدای این طرح، ماهانه ۱۵ لیتر

اقتصاد کلان

واکنش یک اقتصاددان به اختصاص ۱۵ لیتر بنزین با هر کدملی

از بیراهه می‌خواهیم مردم را به ثروت برسانیم



بنزین ۱۵۰۰ تومانی به آنها تعلق می‌گیرد و دریافت‌کنندگان می‌توانند آن را استفاده کرده و یا به‌صورت اختیاری از بخش ریالی آن استفاده کنند.

در این میان، اما این طرح این روزها باعث انتقاد برخی از کارشناسان شده است. مرتضی عزتی، اقتصاددان و عضو هیات علمی دانشگاه تربیت مدرس در واکنش به

اختصاص ۱۵ لیتر بنزین به هر کدملی در گفت‌وگویی بیان کرد: اگر بخواهند چنین کاری انجام دهند، می‌توانند قیمت بنزین را لیتری ۳هزار تومان کنند و به همه افراد ایرانی نفی ۱۵ هزار تومان یارانه نقدی بدهند؛ این کار را بکنند، شاهد دل‌ل‌بازی نخواهیم بود و هیچ نیازی نیست که کسی بنزین را خرید و فروش کند.

وی تأکید کرد: البته بنده با هر گونه پرداخت یارانه نقدی مخالفم و اساس این کار را غلط می‌دانم؛ به مردم گفته شود پول بنزین به شما داده خواهد شد؛ اشتباه است، زیرا باید اقتصاد را درست کنند تا مردن اصلا نیازی به پول بنزین نداشته باشند و بنزین را به هر قیمتی که بازار می‌طلبد و درآمد دولت احجاف به مردم نیست، را بفروشند.

از جیب مردم خارج خواهد شد. این گونه کارها و پرداخت یارانه‌ها هیچ ارزشی ندارد؛ حتی اگر بنزین را تا ۳ هزار تومان گران کنند، باید بدانیم پرداخت یارانه از این گران کردن، مضرت‌تر است زیرا هم هزینه‌های مختلف، هم رانت، هم فساد، هم تبلی، هم توقع پول غیرمعارف و … در جامعه و فرهنگ آن افزایش می‌دهد و به شدت برای اقتصاد مضر است.

این استاد دانشگاه خاطرنشان کرد: هیچ کشوری با یارانه و به ویژه یارانه نقدی نتوانسته فقر را برطرف کند، تنها راه بهبود وضع مردم این است که دولت امکانات خود را برای افزایش تولید ملی اختصاص دهد.

این کارشناس اقتصادی درباره توجیهات دولتمردان و نمایندگان مجلس برای این طرح مبنی بر اینکه به دنبال قطع یارانه‌های پنهان هستند و می‌خواهند همه مردم به طور یکسان از یارانه بنزین بهره‌مند شوند، اظهار کرد: اساسا پرداخت

یارانه مضر است، همه این یارانه‌ها تبدیل به تورم می‌شود و هیچ فایده‌ای به حال می‌رود، بنابراین اساسا پرداخت یارانه نقدی غلط است و اینکه بخواهند به مردم کارت بدهند و همچنین افزایش هزینه‌های بی‌تالمال برای صدور کارت یارانه و … به حال اقتصاد مضر است و سبب ایجاد هزینه می‌شود البته ممکن است عده‌ای با ایجاد

سیستم و صدور کارت و … سود ببرند. وی تأکید کرد: دولت اشتباه می‌کند زیرا می‌خواهد همه چیز را تبدیل به یارانه کند، آدم عاقل این کار را انجام نمی‌دهد، چه منطقی وجود دارد که اجناس را گران کند و در مقابل یارانه دهیم؟ به جای اینکه برای مردم اشتغال، تولید و درآمد ایجاد کنیم، پولی می‌دهیم که فردا با تورم

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

نایب رئیس کمیسیون کشاورزی اتاق تهران:

قانون نحوه استفاده از سموم کشاورزی اجرا نمی‌شود

استفاده از سموم، واردات سموم و توزیع سموم نظارت داشته باشد و بخش دیگری از کار هم برعهده مسئولین اجرایی مناطق مختلف کشور است، در قانون هم مورد تأکید قرار گرفته که فرماندار، بخشدار، استاندار باید بر تولید محصولات کشاورزی و استفاده از سموم نظارت داشته باشند و اگر تشخیص دادن محصولی از نظر کیفیت و سلامت استانداردها را رعایت نکرده است، اقدام به معدموم سازی کنند. علاوه بر اینها بخشی از کار هم به وزارت بهداشت واگذار شده که باید بر عملکرد مراکز توزیع محصولات کشاورزی مانند مغازه‌ها، میادین و… نظارت داشته باشد. به نظرم اگر

نهادها کارشان را درست انجام می‌دادند الان شاهد بحث‌های ایجاد شده نبودیم. متأسفانه خیلی به این قضایا باوجود اینکه ارتباط مستقیمی با سلامت مردم دارد، جدی گرفته نمی‌شود. البته در کنار این نظارت‌ها است و اگر استانداردها رعایت شود مشکل چندانی ایجاد نمی‌کند ولی مهم این است که در کشور ما این استانداردها رعایت نمی‌شود. آن هم در شرایطی که قانون آن سال (۱۳۴۸ (۵۲ سال پیش) تصویب شده است.

علی تقوی فر افزود: ماجرای باقیمانده سموم در

محصولات کشاورزی فقط مربوط به کشور ما نیست و در تمام دنیا وجود دارد اما برای آنها به اندازه استاندارد است و اگر استانداردها رعایت شود مشکل چندانی

ایجاد نمی‌کند ولی مهم این است که در کشور ما این استانداردها رعایت نمی‌شود. آن هم در شرایطی که قانون آن سال (۱۳۴۸ (۵۲ سال پیش) تصویب شده است.
تقوی فر در پاسخ به اینکه چقدر مشکل استفاده از این سموم جدی است یادآور شد: من سال ۱۳۷۴ رئیس سازمان کشاورزی استان تهران بودم و این موضوع را مطرح کردم و این موضوع سال‌ها پیش از آن هم وجود داشته است و حتما باید کنترل شود.

معاون وزیر راه خبر داد: صفر تا صد قطعه ۲ آزادراه تهران-شمال



راه (شرکت ساخت و توسعه زیربنایهای حمل و نقل) و هم برای سرمایه گذار (بنیاد مستضعفان) سخت بود؛ لذا تصمیم گرفتیم در سه مرحله این پروژه به پیش برود. وی تأکید کرد: ابتدا قرار شد تونل البرز تکمیل شود چون در رغه ترافیکی در زمانی که خصوصاً و کولاک وجود دارد و مردم دچار مشکل می‌شوند، بسیار حائز اهمیت است. در حال حاضر ساخت تونل البرز به اتمام رسیده و زیر بار ترافیک عبور خودروها قرار دارد.

قطعه ۲ آزادراه تهران-شمال را در پایان سال جاری تکمیل کنیم؛ ایثنای امسال با این مشکل مواجه شدیم و با کمک بنیاد مستضعفان و وزارت راه و شهرسازی، پروژه آزادراه تهران-شمال را اولویت بندی کردیم؛ اگر قرار بود کل قطعه ۲ آزادراه تهران-شمال را تکمیل کنیم، ۱۲ هزار میلیارد تومان هزینه نیاز داشت که تأمین این میزان پول برای یک یا دو سال هم برای وزارت

وی یادآور شد: در روزی که این اولویت بندی را تدوین

اخبار

رونق بازار مسکن به خاطر فروش‌های زیر قیمت است

یک کارشناس بازار مسکن گفت: بعد از تصویب قانون مالیات بر خانه‌های خالی، بانکها و افرادی که به صورت گسترده اقدام به احتکار مسکن می‌کردند واحدها را به بازار عرضه کرده و بعضاً زیر قیمت به فروش می‌رسانند که یکی از دلایل رشد معاملات در ماههای اخیر است.

ایرج رهبر در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: افزایش نسبی معاملات مسکن شهر تهران در ماههای آبان و آذر می‌تواند دو علت داشته باشد؛ یکی اینکه بعد از تصویب قانون مالیات بر خانه های خالی و فشاری که به بانکها برای خروج از بنگاهداری آورده شده بسیاری از دستگاهها، ارگانها و بانکها اقدام به عرضه واحدهای خود در بازار کردند، بانکها در بخش املاک و مستغلات به صورت گسترده سرمایه‌گذاری کرده بودند که مقداری به تکاپو افتاده اند تا هرطور شده واحدهای خود را حتی زیر قیمت به فروش برسانند.

وی افزود: دلیل دیگر اینکه نزدیک عید است و کسانی که دست نگه داشته بودند تا برنامهای دولت را ببینند وارد بازار شدند. دولت طرح نهضت ملی مسکن را در دستور کار دارد اما به دلایلی مثل ۵۰۰ تومان یارانه بنزین، فقر مردم از بین می‌رود؛ خیر هیچ‌گاه فقر از بین نمی‌رود و اینکه گفته می‌شود بنزین را براساس قوب خلیج فارس خواهند فروخت باید پرسید چه چیزی در کشور ما با قوب خلیج‌فارس و قیمت‌های منطقه‌ای هماهنگ است؟ آیا بقیه قیمت‌ها با قوب خلیج فارس هماهنگ است؟ آیا دستمزدهای ما با قوب خلیج فارس هم‌اهنگ است؟ آیا حقوقی که دولت به مردم می‌دهد با نرخ کشورهای منطقه هماهنگ است؟

وی تأکید کرد: طرح موضوع قوب خلیج فارس به این دلیل است که منافع دولت وایران به این دلیل است که با بستن بیره باید راه اصلی برای اثرنوسد کردن مردم ایجاد شود، ما در حال کنار گذاشتن راههای درست هستیم و از بیره می‌خواهیم مردم را به ثروت برسانیم در حالی‌که در واقعیت از بیره فقط می‌توان به دره سقوط کرد زیرا

رهبر در تشریح وضعیت آینده بازار مسکن گفت: به نظر من اگر دو برنامه مهم دولت شامل مذاکرات بین‌المللی و پروژه نهضت ملی مسکن به نتیجه برسد می‌تواند در رونق ساخت و ساز و افزایش معاملات موثر باشد؛ زیرا بخش خصوصی هم وقتی ببیند دولت در حال عرضه مسکن به بازار است نسبت به فروش املاک خود ترغیب می‌شود. این مساله می‌تواند به ثبات و حتی مقداری کاهش قیمت بیانجامد.

وی تأکید کرد: اینکه صحبت از احتمال ثبات یا کاهش قیمت مسکن می‌کنیم منوط به تورم عمومی است. درست است که مسکن ظرفیت رشد سنگین قیمت را ندارد اما اگر تورم داشته باشیم قطعاً نرخ رشد مسکن، حداقل یک سوم تورم خواهد بود. درخصوص سه ماه آینده تا پایان سال می‌توان گفت رشد قیمت احتمالی نخواهیم داشت و همین روال آرام بازار مسکن طی می‌شود.

بنابراین گزارش، طبق قانون مالیات بر خانه‌های خالی مصوب ۵ آذر ۱۳۹۹ وزارت راه و شهرسازی برای معرفی خانه‌های خالی تا پایان آذرماه سال‌جاری فرصت داشت: در حالی‌که این وزارتخانه ادعای ارسال اطلاعات ۲.۳ میلیون خانه خالی را به سازمان امور مالیاتی دارد اما سازمان مالیاتی اعلام می‌کند که این اطلاعات را دریافت نکرده است. از سوی دیگر سامانه املاک و اسکان نیز به دلیل مشکلاتی فاصله امکان ثبت اطلاعات سکونتی برای شناسایی خانه‌های خالی و صاحبان آن‌ها را ندارد. سرانجام، کمیسیون اصل ۹۰ مجلس به این اختلاف اینگونه خاتمه داد که به دلیل پایین بودن ضریب امنیت سامانه املاک و اسکان در پی حمله سایبری تابستان امسال که به توقف دو ماهه این سامانه منجر شد، سامانه‌ای امن با محوریت وزارت ارتباطات و فناوری اطلاعات ایجاد شود که تاکنون چنین سامانه‌ای طراحی و به وزارت راه و شهرسازی تحویل نشده است.

چیز ارزانی بی دلیل نیست.
وی با اشاره به اینکه اتاق تهران پیش از این درباره استفاده از سموم با ماندگاری بالا هشدارهای بسیاری داده است اظهار کرد: دو سال پیش در این باره در کمیسیون کشاورزی و صنایع تبدیلی اتاق به صورت مفصل و در چند جلسه با حضور کارشناسان و مسئولان وزارتخانه‌ها و سازمان‌های مختلف جلساتی برگزار کردیم و تصمیمات گرفته شد و راهکارهایی به وزارت کشاورزی ارائه دادیم اما متأسفانه فکر اساسی برای حل این مشکل نشد که من هم چرایی آن را نمی‌دانم.

فعال اقتصادی بخش کشاورزی با تأکید بر اینکه باید در موضوع استفاده از سموم به قانون عمل شود بیان کرد: باید متولیان امر، وزارتخانه‌ها و تمام بخش‌ها که در این قانون مسئولیت دارند به وظایف خود عمل کنند و خودشان را برای اجرای قانون آماده می‌کردند؛ هر وقت مطرح می‌شود که چرا به قانون عمل نمی‌شود می‌گویند آمادگی‌های لازم و زیرساخت‌ها وجود ندارد؛ سوال این است که چرا باوجود گذشت چند دهه از تصویب قانون همچنان آمادگی وجود ندارد؟ آن هم در کاری که به سلامت مردم مربوط می‌شود و بسیار مهم است؛ باید هرچه سریع‌تر هزینه‌های لازم برای اجرای قانون فراهم شود و باید تنها مجوز استفاده از سموم استاندارد با ماندگاری بسیار، بسیار پایین داده شود.

■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

معاون تعاون وزیر کار هوشمند سازی نظام توزیع کالا در تعاونی های کشور را خواستار شده و می گوید: اجرای این طرح ضمن کمک به دسترسی به کالا با قیمت مصوب در سراسر کشور، زمینه خروج تعاونی ها از حالت سنتی به مدرن را فراهم می کند.
به گزارش ایسنا، طرح توزیع هوشمند اقلام و کالاهای اساسی از هفته‌های قبل در راستای کوتاه کردن دست واسطه‌ها و حذف دلالی و مدیریت بازار به اجرا درآمده است.

این طرح در آغاز با هدف ساماندهی بازار اقلامی همچون مرغ و تخم مرغ و از سوی وزارت جهاد کشاورزی به جریان درآمد و مدتی بعد برنج، شکر، روغن و اقلام لبنی شامل شیر، پنیر، ماست و کره نیز در دستور کار فروش اینترنتی و توزیع هوشمند با قیمت مصوب قرار گرفت که تا حد زیادی در مدیریت بازار اثر گذار بود.

پیش از این مدیرعامل سازمان مرکزی تعاون روستایی گفته بود در جایی که اخلاخل در شبکه توزیع باشد و واسطه‌گری و عرضه نامناسب و دلالی‌های غیرضرور صورت بگیرد، از سامانه‌های هوشمند در بحث توزیع و مصرف کننده، اصناف و کسبه استفاده خواهیم کرد تا مردم دغدغه معیشت نداشته باشند.

در همین راستا، مهدی مسکنی –معاون امور تعاون وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی – تأکید دارد که نظام توزیع کالا در تعاونی های کشور باید هوشمند شود.

وی از تعاونی‌های مصرف به عنوان باسابقه ترین، قدیمی‌ترین و پر ریشه ترین تعاونی‌های کشور نام برده و می‌گوید: اگر تعاونی های مصرف به سمت بازسازی برند در نظام توزیع کشور حرکت نکنند با تهدید جدی روبه رو خواهند شد.

معاون امور تعاون قدیمی‌ترین و پر ریشه ترین تعاونی‌های کشور نام برده و می‌گوید: اگر تعاونی های مصرف به سمت بازسازی برند در نظام توزیع کشور حرکت نکنند با تهدید جدی روبه رو خواهند شد.

مدیر کل حفاظت محیط زیست استان خبر داد دستگیری ۷۰۷ متخلف زیست محیطی در لرستان



خرم آباد-صیاد-خبرنگارمملکت- مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان از دستگیری ۷۰۷ متخلف زیست محیطی، نه ماهه امسال در این استان خبر داد.

مهراد فتحی بیرانوند گفت: با تلاش و کوشش محیط‌بانان فداکار و زحمتکش ۷۰۷ متخلف

زیست محیطی در لرستان دستگیر شده است. وی با بیان اینکه پرونده خاطیان به محاکم قضایی ارجاع شده است، عنوان کرد: در نه ماهه امسال بیشترین تخلف در حوزه صید آبریان در منابع آبی استان اتفاق افتاده که در این راستا ۱۲۴ تور ماهیگیری، یک دستگاه موتور-برق، ۱۹۷ قلاب و ۱۱۲۴ قطعه ماهی از متخلفین کشف و ضبط شده است.

مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان با اشاره به آمار شکار پستانداران بزرگ و حمایت شده در استان بیان کرد: به منظور برخورد قاطع با شکارچیان و پیگیری از وقوع جرم ۱۲۴ قیضه اسلحه از متخلفین زیست محیطی کشف و ضبط شده که از این تعداد دو مورد سلاح جنگی، ۱۷ سلاح فاقد جواز حمل و ۱۰۵ قیضه سلاح مجاز بوده است.

فتحی بیرانوند اضافه کرد: در این مدت پنج مورد تخريب در استان رخ داده که معادل ۹۷ هزار مترمربع و شامل یک مورد بوته کنی و قطع اشجار بوده است.

وی خاطرنشان کرد: ۲۸۵۰مورد تلیف غیرمجاز دام با ۵۰۰ راس دم رخ داده است.

مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان میزان ضرر و زیان وارده به محیط زیست در اثر تخلفات صورت گرفته را ۲۳ میلیارد و ۵۰۶ میلیون و ۱۷۰هزار ریال اعلام کرد و یادآور شد: از این میزان رقم نه میلیارد و ۵۱۲ میلیون ریال وصول شده است.

وی گفت: برای متخلفین ۷۷۸ پرونده تشکیل شده بود که از این تعداد پرونده، ۷۱۶ فقره مستومه، ۵۶ فقره در جریان و شش فقره حکم برائت گرفته‌اند. فتحی بیرانوند بیان کرد: در این مدت نه هکتار از مناطق حفاظت شده محیط زیست دچار حریق شدند.

مدیرکل حفاظت محیط زیست لرستان عنوان کرد: در این مدت ۱۷۸ مورد آلودگی محیط زیست گزارش شده و ۲۹۱ اختلار زیست محیطی به خطیان داده شده است.

●●●●●●●●

جذب ۶۴ سرمایه گذار در منطقه ویژه اقتصادی شیراز

شیراز- چراغی،خبرنگارمملکت-مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز از صدور ۱۴ پروانه بهره برداری توسط اداره صنایع منطقه ویژه اقتصادی شیراز در یک سال گذشته خبر داد و گفت: در یک سال گذشته خبر داد و حدود ۱۴ واحد در منطقه ویژه اقتصادی شیراز به بهره برداری رسیده و امکان اشتغالزایی بیش از ۸۰۰ نفر را فراهم کرده است.

مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز از صدور ۱۴ پروانه بهره برداری توسط اداره صنایع منطقه ویژه اقتصادی شیراز در یک سال گذشته خبر داد و گفت: در یک سال گذشته تعداد ۶۴ سرمایه گذار جذب و حدود ۱۴ واحد در منطقه ویژه اقتصادی شیراز به بهره برداری رسیده و امکان اشتغالزایی بیش از ۸۰۰ نفر را فراهم کرده است. نادر طیبی با اشاره به اینکه در یک سال گذشته حدود ۴۶ جواز تأسیس توسط اداره صنایع منطقه ویژه اقتصادی شیراز صادر شده است، ادامه داد: در حال حاضر و جهت تسریع در امور سرمایه گذاران و صنعتگران جواز تأسیس برای متقاضیان یک روزه صادر می‌شود.

وی از تشکیل کمیته ای با عنوان «واگذاری» جهت اختصاص زمین شهرک صنعتی خصوصی منطقه ویژه اقتصادی به سرمایه گذاران و صنعتگران تأکید کرد و افزود: قطعا فراهم کردن زیر ساخت ها برای صنعتگران و سرمایه گذاران باعث رونق و توسعه اقتصادی و اشتغال استان خواهد شد.

مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی شیراز از افتتاح چند واحد تولیدی در آینده ای نه چندان دور در منطقه ویژه اقتصادی شیراز خبر داد و اظهار داشت: بی شک راه اندازی و احداث این واحدهای تولید نقش بسزایی در رونق اشتغال و اقتصاد استان و کشور ایفا خواهد کرد.

طیبی در ادامه با تأکید بر اخذ جواز تأسیس واحدهای تولیدی قیل از واگذاری زمین گفت: صدور جواز تأسیس برای واحدها از موضوعاتی است که باید در اسرع وقت وارد مرحله عملیاتی شودوی در پایان گفت: در یک سال گذشته تعداد ۶۴ سرمایه گذار جذب و حدود ۱۴ واحد در منطقه ویژه اقتصادی شیراز به بهره برداری رسیده و امکان اشتغالزایی بیش از ۸۰۰ نفر را فراهم کرده است.

اخبار

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت-مدیر مخابرات اصفهان در دیدار با نماینده نجف آباد گفت: وضعیت شاخص های مخابراتی شهرستان نجف آباد در ارزیابی اخیر شهرستان ها، بیش از پیش بهبود یافته است.

اسماعیل قربانی در این دیدار ضمن تسلیت ایام فاطمیه، با اشاره به وضعیت شاخص ها و سروس های مخابراتی در سطح شهرستان نجف آباد بیان داشت: بحمدالله با اقدام موثر و همت همکاران ما در سطح شهرستان، با بررسی مسائل و موضوعات و رصد و پایش اطلاعات و انجام راهکارهای اصلاحی، وضعیت شاخص های مخابراتی شهرستان نجف آباد در ارزیابی اخیر شهرستان ها، بیش از پیش بهبود یافته است.

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت-مدیر عامل شرکت گاز استان کرمانشاه با بیان اینکه روزانه ۱۴ میلیون مترمکعب گاز در این استان مصرف می‌شود، گفت: با وجود افزایش مصرف به دلیل برودت هوا این شرکت راهکارهای لازم را برای مواجهه با افت فشار گاز پیش‌بینی کرده اما تاکنون در این خصوص مشکلی خاصی در سطح استان نداشتیم.

«سروس شهزادی»افزود گاز استان در وضعیت پایدار و مطلوبی قرار دارد اما مشترکان همچنان باید نسبت به رعایت مصرف بهینه و منطقی تلاش کنند. او در ادامه با اشاره به چند مورد مسمومیت ناشی از نشتی گاز در سطح استان از ابتدای

●●●●●●●●

اصفهان-احسان عالیخانی،خبرنگارمملکت-مدیر ایمنی، بهداشت و محیط زیست شرکت فولاد مبارکه گفت: شرکت فولاد مبارکه با کسب بالاترین امتیاز میان ۷۶ شرکت صنعتی، به عنوان سازمان پاسخگو و مسئولیت‌پذیر حوزه سلامت کشور با چشم‌انداز بهبود و توسعه مستمر فرآیندهای سلامت‌محور، موفق به دریافت تندیس زرین چهارمین جشنواره ملی صنعت سلامت‌محور گردید.

حسین مدرسی‌فر مدیر ایمنی، بهداشت و محیط زیست فولاد مبارکه اصفهان اظهار کرد: چهارمین جشنواره ملی صنعت سلامت‌محور با رویکرد ارتقای سلامت صنایع تولیدی و خدماتی و معرفی سازمان‌های

است.

وی افزود: آخرین گزارش واصله از شهرستان نجف آباد بیانگر بهبود کیفیت سروس های مخابراتی، تحقق کامل برنامه سالیانه در بحث شاخص ها و قرار گرفتن در وضعیت مطلوب شاخص های نگهداری شبکه است که تماماً نتیجه تلاش و همت مضاعف مدیریت و همکاران ما در اداره مخابرات شهرستان نجف آباد می باشد.

مدیر مخابرات اصفهان عنوان کرد: ابتکارات ویژه در کنترل شاخص ها و پیگیری جدانه و انعکاس این تلاشها در کنار ارتقای واقعی شاخص های عملکردی می تواند اقدامات شهرستان را برجسته نموده و زمینه ای برای پیشرفت دائمی

مدیر مخابرات اصفهان

شاخص های مخابراتی شهرستان نجف آباد بیش از پیش بهبود یافته است

شهرستان به وجود آورد.

لازم به ذکر است: ابوالفضل ابوترابی نماینده مردم شریف شهرستان نجف آباد در مجلس شورای اسلامی نیز در این دیدار، ضمن تقدیر از فعالیت های مخابرات در سطح این شهرستان، به بیان مشکلات وغدغه های ارتباطی مردم پرداخت.گفتنی است: بررسی راهکارهای لازم برای توسعه شبکه و سروس دهی مطلوب تر، بحث و تبادل نظر در مورد هزینه های نگهداری تلفن ثابت و روش های بهبود سروس دهی، لزوم بازنگری در تعرفه تلفن ثابت در راستای تحقق بستر شبکه ملی اطلاعات، از دیگر محورهای این نشست صمیمی بود.

مدیرعامل شرکت گاز استان

●●●●●●●●

روزانه ۱۴ میلیون متر مکعب گاز در کرمانشاه مصرف می‌شود

آغاز فصل سرما تاکنون از مشترکان خواست در راستای حفظ جان و سلامت خود و اعضای خانواده نسبت به رعایت نکات ایمنی مانند استفاده از وسایل گاز سوز استاندارد، استفاده از کلاهک دودکش ۱۱ در پشت با و شلینگ و بست استاندارد اقدام کنند

شهزادی همچنین از شهروندان خواست در راستای مصرف استاندارد و رعایت الگوی مصرف دمای منازل را بین ۱۸ تا ۲۱ درجه تنظیم کنند و با کم کردن حداقل یک درجه دمای سیستم گرمایشی ضمن کمک به اقتصاد خانواده و کشور شرکت گاز استان را نیز در راستای خدمت رسانی پایدار و

●●●●●●●●

فولاد مبار که تندیس زرین جشنواره ملی صنعت سلامت‌محور را دریافت کرد



پاسخگو و مسئولیت‌پذیر حوزه سلامت کشور، با چشم‌انداز بهبود و توسعه مستمر فرآیندهای سلامت‌محور امروز ۷ دی‌ماه ۱۴۰۰ با حضور مقامات عالی و مسئولین سلامت در مرکز

متعهد به امر سلامت و تشکیل کارگروه‌های تخصصی سلامت‌محور در صنایع تولیدی و خدماتی و همچنین فرهنگ‌سازی در جهت تغییر نگرش صنایع در راستای ارتقای سلامت و بهداشت کشور است که با همکاری و همراهی جوامع دانشگاهی، انجمن‌های علمی و حمایت سازمان‌های متولی سلامت کشور در تلاش است، سلامت‌محور را در مرکز توجه اولویت سیاست سازمان‌های ملی صنعت سلامت‌محور گردید.

همایش‌های سازمان مدیریت صنعتی کشور برگزار شد. وی افزود: هدف از برگزاری این جشنواره پایش، رتبه‌بندی، اعتباربخشی و تشویق مجموعه‌ای

●●●●●●●●

معاون دادستان عمومی و انقلاب مر کز استان فارس خبر داد

دستگیری معاون مدیر عامل یک شرکت خدمات رسان دولتی در شیراز



شیراز-چراغی،خبرنگارمملکت-با دستگیری معاون مدیر عامل یک شرکت خدمات رسان دولتی در استان فارس نفرت بازداشت شده در این پرونده به سه نفر رسید.

معاون دادستان عمومی و انقلاب مرکز استان فارس با اعلام این خبر گفت: هفته گذشته و در پی گزارش سربازان گمنام امام زمان (عج) مدیر عامل یک شرکت خدمات رسان دولتی در استان فارس به همراه ییمانکار طرف قرار داد با دستور قضایی بازداشت گردید و امروز نیز در ادامه تحقیقات این پرونده معاون مدیر عامل

این شرکت نیز بازداشت شد. قضایی افشمنی محمدی دره شوری با اشاره به اینکه با تأکیدات رئیس کل دادگستری استان فارس روند تحقیقات این پرونده به صورت خارج از نوبت و ویژه

در حال رسیدگی است گفت: اتهام اولیه انتسابی به متهمین در این پرونده ادامه داشته و در صورت کشف ابعاد جدیدی از جرائم منتسب به آنها، با رعایت موازین قانونی اطلاع رسانی خواهد شد.

این مقام قضایی تصریح کرد: دادسرای ویژه امور جنایی و جرائم امنیتی شیراز در راستای اجرای منویات رهبر معظم انقلاب (مد ظله العالی) و سیاست های کلان دستگاه قضایی و تأکیدات رئیس کل مرکز دادگستری استان فارس در تحقق امر مبارزه قاطع با فساد اداری به صورت شبانه روزی تلاش خواهد کرد.

گفتی است رئیس کل دادگستری استان فارس هفته گذشته ضمن اعلام خبر دستگیری یک مدیر دولتی در استان فارس در حین دریافت رشوه ارزی و مسکوکات طلا بر رسیدگی سریع به پرونده مذکور تأکید کرده بود.

●●●●●●●●

شهردار شهر جدید هشتگرد

معادله هویت در شهر های جدید هشتگرد یکی از چالش های مهم است

وی با اشاره به اینکه فرآیند تصویب و نام در کشور یک فرآیند خاصی است و شهرداری، فرمانداری، استانداری، وزارت کشور و غیره .. در یک کمیسیون قانونی و اداری در هیئت وزیران آن را به تصویب می‌رسانند.افزود: تا کنون کم لطفی‌هایی در این باره صورت گرفته است‌وی با اشاره به اینکه شرکت عمران تا کنون مطابق ماده ۱۲ ایجاد شهرهای جدید شرکت سازنده این شهر موظف بوده است که دستگاه های خدماتی و پیش بینی شده مانند آرامستانها،فضای سبزمیادین ، معابر و غیره را بسازد و تحویل شهرداری بدهد که این کار تا کنون صورت نگرفته است، گفت: چالش ما در شرکت عمران در همین رابطه بوده است ولی نا گفته نماند که این شرکت در ارتباط با مترو هزینه های بسیار زیادی را متحمل شده است و بالغ بر هزار میلیارد برای مترو هزینه کرده اند.شهردار شهر جدید هشتگرد با بیان اینکه مردم این شهر انتظارشان از شرکت عمران این است که زیرساختها را بسازند و تحویل دهد، عنوان کرد: ما هنوز در این شهر مرکز بستری ساده با تعرفه دولتی و با یک آرامستان در این شهر نداریم.وی بیان اینکه محل دیوی زباله و نخاله در شهر جدید هشتگرد وجود ندارد، گفت: طبق

●●●●●●●●

آبرسانی سیار به ۱۳۰ روستای کرمانشاه

روستا در استان کرمانشاه آبرسانی سیار انجام می‌شد که با اجرای تدابیر اندیشیده شده این میزان به ۱۳۰ روستا کاهش یافت. وی افزود: بیشترین آبرسانی سیار در استان کرمانشاه مربوط به روستاهای شهرستان

روستا در استان کرمانشاه آبرسانی سیار انجام می‌شد که با اجرای تدابیر اندیشیده شده این میزان به ۱۳۰ روستا کاهش یافت. وی افزود: بیشترین آبرسانی سیار در استان کرمانشاه مربوط به روستاهای شهرستان

شهرستان

سمنان میزبان ۶ شهید دفاع مقدس



سمنان-رضایان-خبرنگارمملکت- مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان سمنان گفت: ۶ شهید دفاع مقدس شامل پنج شهید گمنام و یک شهید شناسایی شده به مناسبت روز جهانی مقاومت ۱۲ دی ماه ۱۴۰۰ برای تشییع به استان سمنان آورده می‌شوند.

سرهنگ محمدحسن سلامی روز سه شنبه در نشست خبری با اصحاب رسانه استان سمنان بیان کرد: شهید شناسایی شده اهل استان سمنان می باشد و اطلاع رسانی به خانواده وی تا پایان هفته جاری انجام می‌شودوی در ادامه حماسه نهم دی ماه سال ۸۸ را حماسه ای از جوشوخوش و مردمی در حمایت از ولی قیبه و تجدید بیعت با آرمان های امام راحل ذکر کرد. وی با اشاره به سالروز شهادت سردار شهید قاسم سلیمانی افزود: روز شهادت شهید سلیمانی به عنوان روز جهانی مقاومت نامگذاری شد و ایشان نماد استادگی و بیداری امت اسلامی در برابر استبداد جهانی هستند.سلامی ادامه داد: هشت ستاد شهرستانی و ۱۷ کارگروه در استان سمنان با محوریت جوانان و مدافعان حرم از ابتدای سال ۱۴۰۰ مشغول به فعالیت هستند و تاکنون ۲ هزار فعالیت فرهنگی انجام دادند.

وی انتقال ارزش های دفاع مقدس به نسل جوان را هدف اصلی این برنامه ها برشمرد و اضافه کرد: این فعالیت ها در هفته دفاع مقدس، روز جهانی مقاومت و دهه فجر خواهد بود و محافل خاطره گوئی با حضور زرمندانک مدافع حرم و ائمه جمعه، تجلیل از زرمندان و خانواده شهیدای مدافع حرم، برگزاری نشست های علمی و تخصصی در دانشگاه های استان با موضوع جبهه مقدس و گام دوم انقلاب از جمله برنامه ها است.

مدیرکل حفظ و نشر ارزش های دفاع مقدس استان سمنان خاطرنشان کرد: برگزاری شب شعر با حضور و موضوع مدافعان حرم، یادواره های محلی و شهرستانی، برگزاری ۶۰۰ برنامه فرهنگی و ادبی، تهیه بسته چندرسانه ای شامل مانگن، موشن گرافیک های اجرایی، انتشار فراخوان جشنواره فیلمنامه نویسی شهادت قلم و تولید یکهزار دقیقه برنامه رادیویی و تلویزیونی و ۱۷ برنامه مجازی از دیگر فعالیت های روز جهانی مقاومت است.

سلامی یادآورش: برایی ایستگاه های فرهنگی در ۱۰ نقطه استان سمنان، برگزاری پوشش های کتابخوانی در مساجد، نواختن زنگ مقاومت روز ۱۳ دی ماه در مدارس استان، صدور بیانیه توسط تشکل های دانش آموزی، برپایی کلاس درس حاج قاسم و مدارس و یادواره شهیدای مدافع حرم ۹ لغایت ۱۵ دی ماه جاری اجرا می‌شود.

وی با اشاره به همزمانی ایام فاطمیه با روز جهانی مقاومت اظهار داشت: پیکر پنج شهید گمنام و یک شهید شناسایی شده، ۱۲ دی ماه پس از ورود به استان در پنج نقطه استان سمنان با برگزاری وداع های مردم و اقشار مختلف تشییع می‌شود.

سلامی ابراز داشت: دستگاه های اجرایی، مساجد و مردم سال گذشته به ملاقات ۲۲ هزار رزمنده استان سمنان رفتند، و دیدار از ۱۲ هزار رزمنده در سال جاری در دستور کار است همچنین گنجینه ای از مصاحبه های شفاهی با زمانبندی سالانه ۲ هزار مصاحبه از سال ۱۴۰۱ در برنامه چشمی پنج ساله خاطرات ۱۰ هزار رزمنده استان تهیه می‌شود.

●●●●●●●●

شهردار گرگان زیرگذر افسران -انجیراب در دهه فجر امسال افتتاح می‌شود

گرگان-دستجردی،خبرنگارمملکت-شهردار گرگان از افتتاح پروژه زیرگذر افسران -انجیراب در دهه فجر امسال خبر داد.

به گزارش مرکز اطلاع رسانی روابط عمومی شهرداری گرگان، محمدرضا سبطی در جمع اصحاب رسانه در جریان بازدید از پروژه های عمرانی در دست اقدام شهرداری گرگان در خصوص زیرگذر افسران -انجیراب اظهار داشت: شهرداری گرگان رویکرد توسعه و توجه به دسترسی های مستقیم و راحت به ویژه در محلات کم برخوردار را دنبال می‌کند و راه اندازی این پروژه رضایت شهروندان این محله را در پی خواهد داشت.

سیطی افزود:هم اکنون مراحل خاک برداری به طور کامل به پایان رسیده واکون در مرحله نصب باکس ها هستیم و پس از آن عملیات بتن ریزی انجام می‌شود.

وی در خصوص علت طولانی شدن ساخت این پروژه گفت:بخشی از علت طولانی شدن، انتقال کابل مخابراتی بوده و پروژه مدتی در اختیار پیمانکاران شرکت مخابرات بوده است.

زمان افتتاح پروژه اظهار داشت: تلاش ما این است پروژه را تا دهه مبارک فجر به بهره برداری برسانیم.

شهردار گرگان تصریح کرد طبق برنامه ریزی های انجام شده برای سال ۱۴۰۱ بالغ بر یک هزار پروژه در قالب طرح قرارگاه توسعه محلات انجام خواهیم داد.زیراویکرد جدید شهرداری «محله محوری» به جای پروژه محوری و جلب رضایت شهروندان است.

شهرستان

سمنان میزبان ۶ شهید دفاع مقدس



سمنان-رضایان-خبرنگارمملکت- مدیرکل حفظ آثار و نشر ارزش های دفاع مقدس استان سمنان گفت: ۶ شهید دفاع مقدس شامل پنج شهید گمنام و یک شهید شناسایی شده به مناسبت روز جهانی مقاومت ۱۲ دی ماه ۱۴۰۰ برای تشییع به استان سمنان آورده می‌شوند.

سرهنگ محمدحسن سلامی روز سه شنبه در نشست خبری با اصحاب رسانه استان سمنان بیان کرد: شهید شناسایی شده اهل استان سمنان می باشد و اطلاع رسانی به خانواده وی تا پایان هفته جاری انجام می‌شودوی در ادامه حماسه نهم دی ماه سال ۸۸ را حماسه ای از جوشوخوش و مردمی در حمایت از ولی قیبه و تجدید بیعت با آرمان های امام راحل ذکر کرد. وی با اشاره به سالروز شهادت سردار شهید قاسم سلیمانی افزود: روز شهادت شهید سلیمانی به عنوان روز جهانی مقاومت نامگذاری شد و ایشان نماد استادگی و بیداری امت اسلامی در برابر استبداد جهانی هستند.سلامی ادامه داد: هشت ستاد شهرستانی و ۱۷ کارگروه در استان سمنان با محوریت جوانان و مدافعان حرم از ابتدای سال ۱۴۰۰ مشغول به فعالیت هستند و تاکنون ۲ هزار فعالیت فرهنگی انجام دادند.

وی انتقال ارزش های دفاع مقدس به نسل جوان را هدف اصلی این برنامه ها برشمرد و اضافه کرد: این فعالیت ها در هفته دفاع مقدس، روز جهانی مقاومت و دهه فجر خواهد بود و محافل خاطره گوئی با حضور زرمندانک مدافع حرم و ائمه جمعه، تجلیل از زرمندان و خانواده شهیدای مدافع حرم، برگزاری نشست های علمی و تخصصی در دانشگاه های استان با موضوع جبهه مقدس و گام دوم انقلاب از جمله برنامه ها است.

مدیرکل حفظ و نشر ارزش های دفاع مقدس استان سمنان خاطرنشان کرد: برگزاری شب شعر با حضور و موضوع مدافعان حرم، یادواره های محلی و شهرستانی، برگزاری ۶۰۰ برنامه فرهنگی و ادبی، تهیه بسته چندرسانه ای شامل مانگن، موشن گرافیک های اجرایی، انتشار فراخوان جشنواره فیلمنامه نویسی شهادت قلم و تولید یکهزار دقیقه برنامه رادیویی و تلویزیونی و ۱۷ برنامه مجازی از دیگر فعالیت های روز جهانی مقاومت است.

سلامی یادآورش: برایی ایستگاه های فرهنگی در ۱۰ نقطه استان سمنان، برگزاری پوشش های کتابخوانی در مساجد، نواختن زنگ مقاومت روز ۱۳ دی ماه در مدارس استان، صدور بیانیه توسط تشکل های دانش آموزی، برپایی کلاس درس حاج قاسم و مدارس و یادواره شهیدای مدافع حرم ۹ لغایت ۱۵ دی ماه جاری اجرا می‌شود.

وی با اشاره به همزمانی ایام فاطمیه با روز جهانی مقاومت اظهار داشت: پیکر پنج شهید گمنام و یک شهید شناسایی شده، ۱۲ دی ماه پس از ورود به استان در پنج نقطه استان سمنان با برگزاری وداع های مردم و اقشار مختلف تشییع می‌شود.

سلامی ابراز داشت: دستگاه های اجرایی، مساجد و مردم سال گذشته به ملاقات ۲۲ هزار رزمنده استان سمنان رفتند، و دیدار از ۱۲ هزار رزمنده در سال جاری در دستور کار است همچنین گنجینه ای از مصاحبه های شفاهی با زمانبندی سالانه ۲ هزار مصاحبه از سال ۱۴۰۱ در برنامه چشمی پنج ساله خاطرات ۱۰ هزار رزمنده استان تهیه می‌شود.

●●●●●●●●

شهردار گرگان زیرگذر افسران -انجیراب در دهه فجر امسال افتتاح می‌شود

گرگان-دستجردی،خبرنگارمملکت-شهردار گرگان از افتتاح پروژه زیرگذر افسران -انجیراب در دهه فجر امسال خبر داد.

به گزارش مرکز اطلاع رسانی روابط عمومی شهرداری گرگان، محمدرضا سبطی در جمع اصحاب رسانه در جریان بازدید از پروژه های عمرانی در دست اقدام شهرداری گرگان در خصوص زیرگذر افسران -انجیراب اظهار داشت: شهرداری گرگان رویکرد توسعه و توجه به دسترسی های مستقیم و راحت به ویژه در محلات کم برخوردار را دنبال می‌کند و راه اندازی این پروژه رضایت شهروندان این محله را در پی خواهد داشت.

سیطی افزود:هم اکنون مراحل خاک برداری به طور کامل به پایان رسیده واکون در مرحله نصب باکس ها هستیم و پس از آن عملیات بتن ریزی انجام می‌شود.

وی در خصوص علت طولانی شدن ساخت این پروژه گفت:بخشی از علت طولانی شدن، انتقال کابل مخابراتی بوده و پروژه مدتی در اختیار پیمانکاران شرکت مخابرات بوده است.

زمان افتتاح پروژه اظهار داشت: تلاش ما این است پروژه را تا دهه مبارک فجر به بهره برداری برسانیم.

شهردار گرگان تصریح کرد طبق برنامه ریزی های انجام شده برای سال ۱۴۰۱ بالغ بر یک هزار پروژه در قالب طرح قرارگاه توسعه محلات انجام خواهیم داد.زیراویکرد جدید شهرداری «محله محوری» به جای پروژه محوری و جلب رضایت شهروندان است.

<div><div> </div></div>
<div> <div><div>خبر</div></div></div>

حسن معجونی با «باغ» به صحنه بازی می‌گردد

حسن معجونی که در این مدت بیشتر در پروژه‌های تصویری حضور داشته است، از اجرای نمایش «باغ» خبر می‌دهد.

این کارگردان و بازیگر تئاتر درباره تازه‌ترین پروژه

نمایش خود به ایسنا می‌گوید: نمایش «باغ» را با نگاه به نمایشنامه «باغ ابلالو» اثر جخوف اجرا خواهم کرد.

او که پیش از این همین نمایشنامه را با بازی زنده‌یاد هما روستا در تماشخانه ایرانشهر روی صحنه برده بود، توضیح می‌دهد که این اجرای تازه با آنچه قبلا روی صحنه برده بود، کاملا تفاوت‌های است. این تفاوت هم شامل نگاهی است که به متن جخوف دارد و هم شامل طراحی‌ها و البته گروه بازیگران نمایش.

معجونی این متن را با بازنویسی خودش اجرا خواهد کرد و همچنین آثار قبلی‌اش، طراحی صحنه را هم خود بر عهده دارد.

سرپرست گروه تئاتر «لیو» نمایش تازه خود را با بازی رضا پهبودی، بهناز جعفری، وحید آقاپور، هومن کیایی، مازیار سعیدی، آوا شریفی، کنایون طلایی، هدیه حسینی‌نژاد، برنا انصاری، مهسا جمشیدی، داود پژمان‌فر، سردار سرمست، زینب عباسی روی صحنه خواهد برد.

رضا پهبودی تنها بازیگری است که از اجرای قبلی این نمایش در ترکیب گروه بازیگران اجرای جدید هم حضور دارد، او در اجرای پیشین با بازی در نقش «لواخین» خوش درخشید و سردار سرمست هم علاوه بر بازیگری، ساخت موسیقی نمایش را بر عهده دارد.

حسن معجونی این روزها مشغول تمرین این اثر نمایشی است که قرار است پهلر آینده در پردیس تئاتر و موسیقی با کتاب روی صحنه برود.

در اجرای نمایش «باغ»، شایلان ششاری طراحی لباس را انجام می‌دهد.

معجونی مشغول بازی در سریال «هوی من مارال» بود که فعلا فیلمبرداری آن به دلیل مشکلات اقتصادی، متوقف شده است. او در سریال «راز بقا» به کارگردانی سعید آقاخانی هم بازی می‌کند که قرار است از شبکه نمایش خانگی پخش شود.

انتظارم از استندآپ‌های «خندوانه» خیلی بیشتر بود

انتظارم از استندآپ‌های «خندوانه» خیلی بیشتر بود و این‌ها زوله با انتقاد از اجراهای «خنداندنه شو»، تأکید کرد استندآپ کمدین باید متشش را خودش بنویسد و شرایط مکان و زمانی که در آن زیست دارد را هم در اجرایش نمایش دهد.

به گزارش ایسنا، امیرمهدی زوله – بازیگر و طنزپرداز – در گفت‌وگویی مجازی با رامبد جوان، درباره فصل سوم سابقه «خنداندنه شو» گفت: بعد از چند دوره مسابقه و کلاس‌های آموزشی استندآپ، انتظام خیلی بیشتر از این‌ها بود. این شرکت‌کننده‌ها یک سال است می‌دانند قرار است اینجا باشند. من انتظار داشتم در این فصل ۲۰ نفر درجه یک بینیم اما تقریبا یک سوم این تعداد، انتظار مرا برآورده کردند. مشکلی که وجود دارد این است که خیلی از اجراها استندآپ نیست و خاطره گفتن است. «خندوانه» خیلی زحمت کشید که بگوید استندآپ، خاطره‌گویی نیست؛ ممکن از این قالب هم در استندآپ استفاده شود اما، استندآپ صرفا خاطره‌گویی نیست، آن هم خاطره‌های ساختگی.

او با انتقاد از استندآپ‌هایی که در این فصل با داری او اجرا شده، عنوان کرد: چقدر ایران ۱۴۰۰ را در این استندآپ کمدها دیدیم؟ این اجراها می‌توانست ۲۰ سال پیش یا ۲۰ سال بعد هم پخش شود! زمان و مکان و جغرافیای ما باید در استندآپ کمدها مشهود باشد. کمدهی که نتواند متشش را خودش بنویسد استندآپ کمدهی نیست. وقتی کسی برایت متن می‌نویسد در بهترین حالت، یک بازیگر هستی، شرط اول استندآپ کمدین بودن این است که خودت بتوانی حرفت را بزنی؛ البته حتما حتما همکار نویسنده و مشاور به استندآپ کمدین‌ها کمک می‌کنند اما، خودشان باید صاحب اندیشه باشند.

ژوله راه اساسی بهبود اوضاع استندآپ کمدهی را راه‌اندازی یک آکادمی توسط جوان یا دیگر فعالان این حوزه دانست و افزود: امیر کربلایی‌زاده به اندازه خودش این کار را کرده است. اسنادید باید بچه‌ها را هدایت کنند به آن‌ها آموزش دهند.

جوان نیز در این مکالمه مجازی با بیان اینکه هنوز خیلی‌ها مفهوم استندآپ را درک نکرده‌اند، عنوان کرد: خیلی از ویدئوهایی که برایمان فرستاده بودند، دابسمش یا تقلید صدا بود. استندآپ کمدین، کسی است که تفکر خودش را دارد و بر از نقد و شوخی است. کمدهی که می‌تواند جهان را با ادبیات و مدل خودش روایت کند می‌تواند استندآپ کمدین باشد.

او سپس تأکید کرد: همه ما در این حوزه خیلی کم تجربه‌ایم و در ایران هنوز استندآپ کمدهی مفصل برگزار نشده و استندآپ کمدینی که هر روز روی استیج باشد و فقط استندآپ کند نداریم، فقط آقای رویوندی را داریم که عناوین دیگری به جز استندآپ می‌توانن برایش قائل شد. من کارهایش را تماشا می‌کنم و خیلی هم می‌خندم. اما ما عملا استندآپ کمدین شش‌دانگ نداریم که فقط استندآپ کند.

جوان در پایان گفت‌وگوش با امیرمهدی ژوله، پیشنهاد برگزاری یک ورکشاپ ۱۰ جلسه‌ای با موضوع جنس متن استندآپ و ساختار شوخی را با همکاری برادران قاسم‌خانی و خود ژوله مطرح کرد که با استقبال او همراه شد.به گزارش ایسنا، «خنداندنه شو» مدتی است در فصل هشتم «خندوانه» آغاز شده؛ در این فصل، امیر مهدی ژوله، رامبد جوان و حسن معجونی به عنوان داور، اجرای شرکت‌کننده‌ها را ارزیابی می‌کنند.

روزنامه صبح ایران • اقتصادی، اجتماعی، سیاسی

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمد حیدری زیر نظر شورای سر دبیری

دبیر سرویس سیاسی: خسرو امیری

دبیر سرویس اجتماعی :فرخنده امیری

دبیر سرویس اقتصادی :محمود حیدری

دبیر سرویس شهرستان ها: زهرافخراری

<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>
<p>اردس: تهران، آتوبان نواب، بالاتر از میدان جمهوری، خیابان ارومیه شرقی، پلاک ۱۰۴ سنتق پستی ۱۳۱۸-۷۶۵ شماره تماس: ۰۲۱-۶۶۵۶۴۹۱ تلفن: ۰۲۱-۶۶۹۴۷۳۳</p> <p>سازمان شهرستانها: ۶۶۴۶۱۷۷۰ داخلی ۳ چاپ و لیتوگرافی: کار و کارگر</p>	

متم‌سازی منتقدان «انتصابات فامیلی» به «عملیات روانی»

انتصابات فامیلی؛ افکار عمومی در انتظار شفاف سازی



کنجی همچنجان با حضور در یک برنامه تلویزیونی گفت: «اینکه بگویند فلان وزیر، برادر داماد فلانی است که نشد نشانه رانت‌بازی، هر کس که ظرفیت دارد و به نظام اسلامی معتقد و ملتزم است می‌تواند وارد چرخه مدیریتی شود، مگر می‌شود همه بروند کار آزاد کنند؟». گام بعدی، انتشار تکذیبه‌هایی معدود و اغلب، غیراقتاعی بود و سپس با استناد به همین کم شمار تکذیبه‌ها تلاش شد تا کل انتصابات فامیلی در دولت، انکار شود.

افرادی مانند فریدون عباسی نماینده مجلس حامی دولت تأکید داشتند که «بعضی از افراد با مسئولان رده بالاتر، حداقل نسبت فامیلی یا آشنایی دور دارند که این مسوادر را نباید بزرگ کرد ... نباید جامعه را از خدمات افراد شایسته محروم کرد».

درنهایت هم روزنامه کیهان هم به‌جای پاسخگویی اقتاعی به منتقدان، آنان را نواخت و نوشت: «فضاسازی پادوهای رسانه‌ای اشرافیت مدعی اعتدال و اصلاحات

علیه دولت جدید در حالی است که طیف حاکم دولت سابق، مصداق بارز خویشاوندسالاری و فامیل -بازی در انتصابات و همچنین ایجاد موقعیت‌های رانت‌خواری محسوب می‌شدند» و همین خط دهم تبلیغی به پاسخ تکراری حامیان دولت در قبال منتقدان انتصابات فامیلی تبدیل شد.

این ادعای کیهان در حالی مطرح می‌شد که محدود کردن دایره انتقادها از انتصابات‌های فامیلی به ادعای «فضاسازی پادوهای رسانه‌ای اشرافیت مدعی اعتدال و اصلاحات»، پایه در واقعیت نداشت و صحن علنی مجلس شاهد موضع‌گیری‌های تندی مانند سخنان موسوی لارگانی اصولگرا بود که ضمن طرح سؤال از

کتابون ریاحی:

دوست دارم برای مردم کار کنم اما ...

هنرمندان اصیلی هستند که زحمت می‌کشند ما هرکدام از ما، اول نقش اول زندگی خودمان هستیم و باید بتوانیم از پشش بریاییم و این از همه مهم تر است. این هنرمند همچنین در پاسخ به اینکه در روز تولدتان چه آرزویی برای خودتان و مردم کشور دارید؟ اینگونه می‌گویند: برای برقراری بازی بازی کرد و حتی در جریان یک رویداد سینمایی، کاندیدای دریافت جایزه هم شد اما عمرش به این دنیا نبود.

وی در بخشی از سخنانش درباره حضور در تلویزیون و سریال سازی بیان کرد: تلویزیون را از سینما بیشتر دوست دارم و یکی از دلایل آن این است که مخاطب سریال، بسیار گسترده است. تعداد مردمی که با پای تلویزیون می‌نشینند، نمی‌توان مثل مخاطب سینما حدس زد یا شمارش کرد و این به خودی خود جذاب است. مردم هم همیشه لطف داشته‌اند کار را می‌بینند، نقد می‌کنند، نظر می‌دهند و ارتباط برقرار می‌کنند. خدا را شاکرم که تمام سریال‌هایم مخاطب داشته است. اساساً ذات هنر با دیده شدن گره خورده و از بابت این اتفاق خرسندم.این کارگردان درباره سریال‌های محبوبی که به او انگیزه ورود به عرصه حرفه‌ای کار هنر را داد، عنوان کرد: «هزار داستان»، «بزرگ تیغ» و «وضعیت سفید» از جمله این سریال‌ها بودند که باعث شدند به این هنر علاقمند شوم و کارم را شروع کنم. در این سال‌ها، تا جایی که ساختمان اثر اجازه داده سعی کرده‌ام فرهنگ ایرانی و آداب و رسوم را به کارهایم وارد کنم که این به معنای پایبندی اجباری نیست بلکه یک امر دلخواسته است.

وی اضافه کرد: فردی با لحن نباید تحت تأثیر قرار بگیرد و من همیشه این را رعایت کرده‌ام. اصلاً یکی از حسرت‌های من فراموش شدن بعضی از لهجه‌ها و زبان‌هاست. شهرهای مختلف آیین و سنن زیادی دارد و من دوست دارم آنها را به کارم وارد کنم.

کتابون ریاحی، هنرمند کشورمان که پیش تر اعلام کرده بود اگر شرایط انظور که می‌خواهد باشد، به دنیای بازیگری بازمی‌گردد در گفت و گویی با ایسنا که در سالروز تولدش انجام شد، در این زمینه صحبت کرد. کتابون ریاحی از هنرمندان «بی حاشیه» و «خلوت» کشور است که خصوصاً در این سالها کمتر حضوری از او دیده ایم. خبرنگار ایسنا به بهانه سالروز تولد این هنرمند در تماسی تلفنی از او می‌خواهد از دنیای هنری‌اش صحبت کند و اینکه آیا واقعا قصد بازگشت به بازیگری به خصوص فضای تلویزیون را دارد؟

ریاحی ابتدا درباره آرزوهایی که در سالروز تولدش برای خودش و مردم کشورش دارد، می‌گوید: تشکر برای تبریک تولد! امیدوارم روزهای خوب از راه برسند، قبل از اینکه دیر شود. روز تولد برایم زمانی خوشحال کننده و خوب خواهد بود که احساس کنم همه آدم‌ها در شرایط خوبی زندگی می‌کنند و ما دیگر غم آنها را نداشته باشیم، آن روز برایم روز تولدم است.

ریاحی سخنانش را اینگونه ادامه می‌دهد: فکر می‌کنم که هموطنانم و در نهایت تمام مردم کره زمین در شرایط فعلی در فشار خاصی زندگی می‌کنند؛ از شرایط محیط زیست و تغییرات آب و هوایی گرفته تا کرونا و فقر و گرسنگی که متأسفانه در حال گسترده‌گی است. امیدوارم روزی تمام این مشکلات حل شود تا حال ما هم خوب باشد...

یاسمیراع) آخرین حضورش در دنیای هنر بود و پس از آن به اختیار خودش از دنیای بازیگری خداحافظی کرد، درباره اینکه راهکار و پیشنهادی برای بهبود شرایط فعلی فرهنگ و هنر و به خصوص صداوسما دارد و اگر شرایط فراهم شود، بار دیگر شاهد حضورش خواهیم بود؟ خاطرنشان می‌کند: درباره تلویزیون واقعا نمی‌دانم چه پیشنهاد یا راهکاری بدهم چون طبیعاً کسانی هستند که از حرف‌هایی که من می‌زنم خوششان نمی‌آید؛ بنابراین آن به اختیار خودش از دنیای بازیگری خداحافظی کرد، درباره اینکه راهکار و پیشنهادی برای بهبود شرایط فعلی فرهنگ و هنر و به خصوص صداوسما دارد و اگر شرایط فراهم شود، بار دیگر شاهد حضورش خواهیم بود؟ خاطرنشان می‌کند: درباره تلویزیون واقعا نمی‌دانم چه پیشنهاد یا راهکاری بدهم چون طبیعاً کسانی هستند که از حرف‌هایی که من می‌زنم خوششان نمی‌آید؛ بنابراین آن به اختیار خودش از دنیای بازیگری خداحافظی کرد، درباره صداوسما فقط می‌توانم بگویم با کدام پیشنهاد می‌شود درست‌تر کرد خانه ای را که از بایستت ویران است و اینکه اصلا آیا کسی به پیشنهاد من گوش می‌دهد؟این هنرمند سپس درباره اینکه دوست دارد باز هم برای مردم کشورش کار کند؟ اظهار می‌کند: به نظرم در حال حاضر بزرگترین معضل صداوسما این است که تلویزیون برای مردم نیست و برای مردم کشور ما نیست، مگر به غیر از مردم برای چه کسی می‌توانم کار کنم؟ کار من برای مردم است اما آنهایی که می‌گویند هنرمندان چه کار کرده‌اند، در اینجا در پاسخ می‌گویم هنرمندان واقعا چه‌ها نکرده‌اند؟ البته منظورم از این صحبت

مهملکت

M A M L E K A T

نظام که گفت: «به آقای رئیسی توصیه می‌کنم از انتصابات‌های حاشیه‌دار در دولت پرهیز کنند ... حقیقت این است که در انتصابات فامیلیی به فرض اینکه رعایت شایسته‌سالاری صورت گیرد شبهه‌ناک است. شبهه آن این است که همین شایسته‌سالاری و همین شایستگی‌ها را ممکن است فرد دیگری هم داشته باشد... نظر بنده بازتاب نظر مردم دراین‌باره است. افکار عمومی نمی‌پسندد که مسئولان کشور بستگان خودشان را به قدرت برسانند و به آن‌ها پُست دهند. درواقع، مسردم این‌گونه اقدامات و انتصابات را فامیل بازی می‌دانند. ازاین‌جهت حتی اگر طرف شایستگی دارد توسط خویشاوند خودش نباید به کار گرفته شود». رئیسی در مراسم روز دانشجو نیز که اغلب حاضران را دانشجویان همسو تشکیل می‌دادند، بابت انتصابات فامیلی دولت مورد نقد جدی قرار گرفت و پاسخ داد: «برخی «انتصابات فامیلی» را به‌عنوان اسم رمز برای حمله به دولت به کار گرفتند.»

افکار عمومی در انتظار شفاف سازی

اکتسون و در وضیعتی که از نسویی، کلیدواژه‌هایی مانند «انتصابات فامیلی» و «انتصاب دامادها» همانند هم‌جنس‌نام‌آشنای خود («ژن خوب»)، وارد فرهنگ سیاسی کشورمان شده و روان ایرانیان را آزرده می‌کند و از سوی دیگر، انبوه سوآلات و ابهامات مردم درباره انتصابات فامیلی در دولت سیزدهم بی‌پاسخ مانده یا پاسخ‌ناقصی دریافت نکرده‌اند، راننن همه منتقدان که شامل طیف متنوعی از اصلاح طلب ، اصولگرا و مستقل هستند،به یک چوب و متمم کردن آنان به مشارکت در «عملیات روانی»علیه دولت‌نه‌فقط گره‌گشا نیست بلکه پاک کردن صورت مسئله و تبدیل این انتصابات به «پاشنه آشیل» دولت است.

بنابراین، از رئیس‌جمهور انتظار می‌رود، به علت اهمیت موضوع و حساسیت افکارعمومی به آن، کمیته‌ای حقیقت‌یاب تشکیل دهد تا ضمن بررسی انتصابات، نسبت به پرکناری منصوب‌شدگان اقدام موارد کذب یا متکی بر شایع را با مستندات برای مردم شفاف‌سازی نماید.

مزیت دیگر تشکیل کمیه حقیقت یاب، روشن شدن ابعاد و دامنه واقعی انتصابات فامیلی در دولت است تا تصمیمات سکاندار قوه مجریه درباره این انتصاب‌ها از دو آفت خطرناک «بزرگ نمایی» از سوی منتقدان و «کوچک نمایی» توسط اطرافیان وی در امان بماند.

حسرت‌م فراموشی لهجه‌هاست/ سریال‌هایی که انگیزه کار حرفه‌ای شد

پهرنگ توفیقی کارگردان تلویزیون و شبکه نمایش خانگی با حضور در شبکه دو سیما از علی انصاریان یاد کرد و مرگ او را همچنان باورنکردنی دانست.

به گزارش خبرنگار مهر، پهرنگ توفیقی شامگاه پنجشنبه ۹ دی‌ماه با حضور در برنامه تلویزیونی «حوالبرسی»، درباره موضوعات اجتماعی مختلفی از جمله درگذشت مرحوم انصاریان صحبت کرد و گفت: بعضی از آدم‌ها آنقدر شاد و سرشار از حس زندگی هستند که حتی اگر یک سال هم بگذرد، تو باور نمی‌کنی از دنیا رفته‌اند! علی هم اینگونه بود و حیف شد. او علاوه بر اینکه دوست صمیمی من بود، در فیلم «سوختن» نقش یک مرد را برقراری بازی کرد و حتی در جریان یک رویداد سینمایی، کاندیدای دریافت جایزه هم شد اما عمرش به این دنیا نبود.

وی در بخشی از سخنانش درباره حضور در تلویزیون و سریال سازی بیان کرد: تلویزیون را از سینما بیشتر دوست دارم و یکی از دلایل آن این است که مخاطب سریال، بسیار گسترده است. تعداد مردمی که با پای تلویزیون می‌نشینند، نمی‌توان مثل مخاطب سینما حدس زد یا شمارش کرد و این به خودی خود جذاب است. مردم هم همیشه لطف داشته‌اند کار را می‌بینند، نقد می‌کنند، نظر می‌دهند و ارتباط برقرار می‌کنند. خدا را شاکرم که تمام سریال‌هایم مخاطب داشته است. اساساً ذات هنر با دیده شدن گره خورده و از بابت این اتفاق خرسندم.این کارگردان درباره سریال‌های محبوبی که به او انگیزه ورود به عرصه حرفه‌ای کار هنر را داد، عنوان کرد: «هزار داستان»، «بزرگ تیغ» و «وضعیت سفید» از جمله این سریال‌ها بودند که باعث شدند به این هنر علاقمند شوم و کارم را شروع کنم. در این سال‌ها، تا جایی که ساختمان اثر اجازه داده سعی کرده‌ام فرهنگ ایرانی و آداب و رسوم را به کارهایم وارد کنم که این به معنای پایبندی اجباری نیست بلکه یک امر دلخواسته است.

وی اضافه کرد: فردی با لحن نباید تحت تأثیر قرار بگیرد و من همیشه این را رعایت کرده‌ام. اصلاً یکی از حسرت‌های من فراموش شدن بعضی از لهجه‌ها و زبان‌هاست. شهرهای مختلف آیین و سنن زیادی دارد و من دوست دارم آنها را به کارم وارد کنم.

<div><div> </div></div>	<div><div> </div></div>
<p>کاریکاتور</p>	



بری دیکه برنگردی!

علی رادمند به مناسبت فرا رسیدن سال جدید میلادی، با انتشار کارتونی در صفحه اینستاگرام خود نسبت به پایان دوران کرونا در سال ۲۰۲۲ ابراز امیدواری کرد.